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Cool Compact
Kühlgeräte GmbH
Balinger Straße 23
D-72415 Grosselfingen

Fon +49 (0) 7476/94560
Fax +49 (0) 7476/945620

info@coolcompact.de

www.coolcompact.de

Cool Compact ist Ihr kompetenter Partner rund um die Kühlmöbel-Technologie. Über 30 Jahre Erfahrung, Herstellung »Made 

in Germany« – das sind unsere Fundamente, auf die Sie vertrauen können. Sie haben damit die Gewissheit, von uns nur 

Produkte zu erhalten, die höchste Funktionalität aufgrund neuester Entwicklungen bieten. Und das zu einem optimalen 

Preis-/Leistungsverhältnis. Dank fl exibler Produktionsweise und kurzer Wege zum Kunde stehen Produkte von Cool Compact 

immer innerhalb weniger Tage zur Verfügung. Von Profi s für Profi s.

Südlich von Stuttgart entwickeln, konstruieren und fertigen wir hochwertige Kühlmöbel für unsere internationale Kundschaft. 

In unseren Produktionshallen kommen modernste CNC-Blechbearbeitungsmaschinen zum Einsatz. Als größter Hersteller 

gewerblicher Kühlgeräte in Deutschland legen wir Wert auf die Langlebigkeit unserer Geräte, die ausschließlich aus 

CNS (1.4301 / AISI 304) bestehen. Für energieeffi zienten Einsatz werden alle Kühlmöbelkorpusse hochdruckgeschäumt. 

Dieser Fokus auf Qualität ist einer der Erfolgsfaktoren für Cool Compact. Alle Geräte werden vor der Auslieferung geprüft, 

dabei durchlaufen steckerfertige Geräte zwischen vier- und achtstündige Tests. Das erlaubt uns, unseren Kunden sehr 

weitreichende Garantieleistungen anzubieten.

With over 30 years of experience in the commercial refrigeration industry, Cool Compact is the largest manufacturer 

of premium refrigeration equipment in Germany. We take pride in producing high-quality products based on newest industry 

standards and developments and establishing long-lasting partnerships with our customers. Because all of our units are 

“Made in Germany” at our local production facility and because of our vast storage capacity in our on-site warehouse, 

we are able to deliver our units within a short lead time. Moreover, at Cool Compact, we work hard to ensure that our 

extensive and fl exible product portfolio is offering the best solutions to our customers. 

Located just south of Stuttgart, we develop, engineer and manufacture premium cooling equipment for our international 

customers. At our manufacturing facility in Grosselfi ngen, we use the most up-to-date CNC-sheet metal working machines. 

At Cool Compact, we take pride in the longevity of our units, which are made entirely of stainless steel (AISI 304). For an 

energy-effi cient use, all of our products are insulated with high-pressure polyurethane insulating foam. Prior to delivery, 

all units are tested to assure the conformity of the fi nished product to the applicable product standard - with all of our 

appliances with built-in machine units being tested for four to eight hours - therefore allowing us to offer an extensive 

warranty to our customers.

Das Unternehmen
The Company

Innovativ, effi zient und »Made in Germany«: Kühlgeräte von Cool Compact
Innovative, Effi cient and „Made in Germany“: Cool Compact’s Refrigeration Units

Das Unternehmen
The Company

Weitere Kühlgeräte �nden Sie auf www.coolcompact.de 

More refrigeration equipment on www.coolcompact.de
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H S HRA I AS RE A S BAUREIHE
RE RI ERA R I H ASS R A S SERIES

Eigenkühlung / Built-in cooling
A H U

Zentralkühlung / Remote cooling
A A

R

Zubehör | Mehrpreise / Accessories | Surcharges
S R
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I I A
S A
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R
S

E
E

A H

A
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Weiteres Zubehör fi nden Sie auf den Seiten 206-207. / For additional accessories and options, see pages 206-207.

Art.-Nr. Art.-no.     €

7

7

7000 8

7001 8

87

8

77

1

133

AS HE H HE E I IE E
B E ER I E H

H H

B

R

S
A H
A H

A
E

R R
A

H
H

B
R E

Eigenkühlung / uilt-in cooling
A A H U

A

Zentral hlung / e ote cooling
A A E S

R E

Zubehör / ccessories
A

A B

rt.- r.   Art.-no.           €

3.120,-GTM530R91

rt.- r.   Art.-no.           €

2.990,-GTO530R91

rt.- r.   Art.-no.           €

52,-824107C

5,-267031

Weitere Zusat ausstattungen und ptionen fi nden Sie auf den Seiten . / For additional accessories and options, see pages .

Kühlschränke 
Cool Compact Kühlschränke gehören zu den 
Spitzenprodukten in diesem Bereich, die sich 
durch hochwertige Verarbeitung und Geräte-
technik schnell bezahlt machen. 

Refrigerators  
Cool Compact refrigerators are among the 
highestquality products in this sector. Their 
high-quality workmanship and refrigeration 
technology quickly pay for themselves.

Flaschenkühltheken 
Cool Compact Flaschenkühltheken überzeu-
gen durch große Kapazität, LED-Beleuchtung 
und Energiesparmodus. 

Bottle coolers  
Cool Compact beverage counters have a 
large bottle capacity, LED illumination and 
energy-saving operational mode. 

Standard-Getränketheken 
Als COMFORT-Line hochwertig im Detail, 
als MAGNOS-Line auf Basics konzentriert 
und robust. Individuell mit Türen und/oder 
Schubladen, um Trockenteile erweiterbar. 

Standard Beverage counters 
As COMFORT-Line high-quality in every 
detail, as MAGNOS-Line basics concetrated 
and solid. Indivudual designs with doors 
and/or drawers, modular design facilitates 
expansion possible.

Modulare Getränketheken 
Mit dem Cool Compact Modulsystem 
kombinieren Sie Ihre Getränketheke nach 
Ihren Wünschen und passend zu Angebot 
und Leistungsstärke Ihres Betriebes. Dabei 
bleiben Sie flexibel, denn das Modul-System 
lässt sich problemlos technisch ausbauen 
oder erweitern.  

Modular Beverage counters 
With the Cool Compact modular system, you 
customize your beveragecounter just as you 
like it to suit the needs of your business. The 
inherent flexibility of our system allows you 
to easily modify or expand your counter.

Allgemein General
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Flaschenkühltheken
Flaschen-Kühltheke 2 Türen | 3 Türen | 4 Türen  Seite / pg: 10-12

Abmessungen | Installationsangaben  Seite / pg:  13

Konzeption der Getränketheken Seite / pg: 14-15

COMFORT-Line | MAGNOS-Line  Seite / pg: 14

Eigenkühlung | Zentralkühlung  Seite / pg:  15

Standard-Getränketheken Korpushöhe 810 mm,
Arbeitshöhe 900 mm
2 Türen | 3 Türen | 4 Türen  Seite / pg:  16-21

Standard-Getränketheken Korpushöhe 890 mm,
Arbeitshöhe 980 mm
2 Türen | 3 Türen | 4 Türen  Seite / pg:  22-27

Abmessungen | Installationsangaben  Seite / pg:  28-32

Zusatzausstattungen  Seite / pg:  33

Modulare Getränketheken
Modul-System Konzept/Schritte Seite / pg:  34-43

Modulare Getränketheken Korpushöhe 810 mm Seite / pg:  44-51

1 Kühl-Abteil | 2 Kühl-Abteile | 

3 Kühl-Abteile | 4 Kühl-Abteile  

Module Getränketheken Korpushöhe 890 mm Seite / pg: 52-59

1 Kühl-Abteil | 2 Kühl-Abteile | 

3 Kühl-Abteile | 4 Kühl-Abteile  

Abmessungen | Installationsangaben  Seite / pg: 60

Maschinenfach  Seite / pg: 61-63

Installationsfach  Seite / pg: 64-67

Anbauteile, Abdeckungen und Zubehör
Anbauteile  Seite / pg: 68-69

Flaschenkühlwannen  Seite / pg: 70-71

Abdeckungen + Zusatzausstattungen  Seite / pg: 72-77

Zapfsäulen inkl.Kompensations-/Zughebelhahn  Seite / pg: 78-79

Gläserspüler Flexi  Seite / pg: 80

Druckminderer  Seite / pg: 80

Flaschenhalter  Seite / pg: 80

Mögliche Flaschenmengen  Seite / pg: 81

Kühlschränke
Kühlschrank GN2/1 | Baureihe 570 Seite / pg: 82

Kühlschrank GN2/1 | Baureihe 570 | Glastüre  Seite / pg: 83

Weinkühlschrank (Weißwein / Rotwein)   Seite / pg: 84

Abmessungen | Installationsangaben  Seite / pg: 85

Bottle Coolers
Bottle coolers 2 Doors | 3 Doors | 4 Doors

Dimensions | Installation Specifications

Design of Beverage Counters
COMFORT-Line | MAGNOS-Line

Built-in cooling System | Remote cooling

Standard Counters with 810 mm Housing 
Height; 900 mm Working Height
2 Doors | 3 Doors | 4 Doors

Standard Counters with 890 mm Housing 
Height; 980 mm Working Height
2 doors | 3 doors | 4 doors 

Dimensions | Installation Specifications

Accessories

Module Beverage Counters
Modular System Concept/Steps 

Modular Counters with 810 mm Housing Height 
1 Section | 2 Sections

3 Sections | 4 Sections

Modular Counters with 890 mm Housing Height 
1 Section | 2 Sections

3 Sections | 4 Sections

Dimensions | Installation Specifications 

Built-in cooling System

Remote cooling 

Extension Modules, Worktops and Accessories
Extension Modules

Bottle trays 

Worktops + Additional Options

Beer Taps incl. Compensation-/Pulltap

Flexi Glass Rinsers

Pressure Regulator

Bottle Holder 

Potential Bottle Capacity

Upright Refrigerators
Refrigerator for GN2/1 | Series 570

Refrigerator for GN2/1 | Series 570 | Glass Door

Wine Cabinet (White Wine/Red Wine)

Dimensions | Installation Specifications

Konzeption der Flaschen-/Getränketheken Seite / pg: 06-09Design of Counter/Bottle Coolers
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Konzeption der Getränke/Flaschen-Kühltheken
Design of Beverage Counters/Bottle coolers

Im Getränkeumsatz wird das Geld verdient. Entscheidend dafür ist die gut sichtbare Präsenz des Getränkeangebots für 
den Kunden. Gleichzeitig ist die robuste Ausstattung der Kühlmöbel unverzichtbar im Kontakt mit schweren Getränkekisten 
und Fässern. Auf Kundenwunsch lässt sich die Standardtheke durch Trockenteile erweitern. 

The sale of beverages is a real money-maker. But to stimulate sales, it is essential that the beverages can be presented in a visible 
and attractive fashion. At the same time, refrigeration appliances have to be durable and rugged enough to withstand contact 
with heavy beverage crates and kegs. Upon request, the standard counter can also be expanded with extension modules.

Zuverlässig durch robuste Technik
Reliability based on Solid Technology

 ro e Flaschen apa it t
 - eleuchtung 
 nergiespar odus
 e peraturspe tru  bis 2

 arge bottle capacit
  illu ination
 nerg -sa ing operational   

   mode
 e perature range of do n                                                       

   to 2

Flaschenkühltheken
Bottle coolers

 F - ine  och ertig  
   i  etail

 S- ine  asic und   
   robust

 it roc enteilen er eiterbar
 ndi iduell it ren oder   

   Schubladen

 igh- ualit  in e er  detail
 S- ine  asic and  

   solid
 odular design facilitates  

   expansion
 ndi idual designs ith  

   doors and drawers

Getränkekühltheken
Beverage counters

128

Konzeption der Getränke/Flaschen-Kühltheken
B B

(bei 30 °C Umgebungstemperatur
und 55 % Raumfeuchte)

 (with 30 °C ambient temperature 
and 55 % room humidity)
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Funktionsweise | Elektronische Regelung
Functionality | Electronic Control

Konzeption der Getränke/Flaschen-Kühltheken
Design of Beverage Counters/Bottle coolers

Elektronische Regelung mit Topleistung als Standard
Electronic Control with Top Performance as a Standard

er F S le troni - egler ist it in- und usschalter, beleuchtete   Zoll - ispla , - roto oll-S ste  so ie it 
optische - und a ustische   lar s ste  f r ber- und nterte peratur, F hlerfehler, r offen etc. ausgestattet. ptional it 
potentialfreie  onta t und S  Schnittstelle. 

Über ständigen Abgleich der Tür-Öffnungsfrequenzen, sowie der Temperaturveränderungen im Innenraum, gibt der elektronische 
egler bedarfsgerechte btau len und energieopti ierte o pressor- auf eiten or. 

n hasen, in denen das hl öbel enig oder nie geöffnet ird, . . bei acht, an uhetagen oder i  rlaub, schaltet sich 
auto atisch der  odus ein.  - odus ann bis u 0  nergie gespart erden.

ie  ach angebrachte edieneinheit entspricht frontseitig   und ist gegen das indringen on Staub und Sprit asser 
geschützt. 

he F S electronic control is e uipped ith an on/off s itch, illu inated -digit  displa ,  protocol s ste  as ell 
as isible and audible alar  s ste  for high/lo  te perature arning, sensor fault, open door, etc. ptional potential free contact 
s itch and S  interface.

he electronic control responds to fre uenc  of door openings as ell as te perature  uctuations in the cooling co part ent b  
adjusting the defrost cycles and compressor run times accordingly.

uring long periods in hich the refrigeration appliance is onl  seldo  opened e.g. at night, on da s off, or during holida s, the 
 ode is acti ated. n the  ode, energ  consu ption can be reduced up to 0 .

he  at-surface user interface eets the  standard for resistance to per eation b  dust and splashed ater.

FRIGOS Elektronik-Regler

 das lar s ste  acht ber die stetige orre te agerung 
   der Vorräte

 sollte die e peratur o  Soll ert ab eichen, ertönt die   
    Warnhupe und es erscheint ein optisches Signal an der   
    igital- n eige

 the alar  s ste  constantl  onitors the correct storage 
   of the chilled goods

 if the te perature drops belo  the set alue, an acoustic   
   alarm is triggered and an optical signal appears in the 
   digital display

Alarmsystem
Alarm System

FRIGOS Electronic Control

129

Funktionsweise | Elektronische Regelung
Functionality | Electronic Control
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Konzeption der Getränke/Flaschen-Kühltheken
Design of Beverage Counters/Bottle coolers

 auch oste, u  ageschienen, Scharniere
    eine orrosion bei richtiger  ege

 alle Sichtseiten sind att geschliffen orn 00
    p  egeleicht und ertbest ndig

 including rac s, slides,hinges
   > no corrosion when properly cared for

 all isible sides ha e a dull fi nish 00 grain
   > easy to clean, long-lasting value

Cool Compact Kühltheken sind grundsätzlich innen komplett aus CNS
gefertigt
Cool Compact Beverage counters appliances are inside made 
of stainless steel

 anstatt einer Fl gelt re sind die  unterschiedlich  
   hohen Schubladent pen öllig frei onfi gurierbar

 die eichtg ngig eit und der Selbsteinlauf ge hrleisten       
   opti ale auf- und Schlie eigenschaften

 sehr stabile Schubladenf hrung  statisch bis  g  
   belastbar, d na isch bis 60 g belastbar

 instead of one hinged door, the dra ers 
   in  different heights  can be confi gured 
   individually for your needs

 eas -sliding and self-insertion features guarantee  
   optimal sliding and closing

 er  stable dra er guides capable of handling   
   static loads of up to  g and d na ic loads 
   of up to 60 g

Variabler Innenausbau
Variable interior fi tting

 der altluftstro  ird seitlich nach unten gef hrt
    gleich ige e peratur erteilung i  gesa ten 
   Kühlraum
   > kein Austrocknen des Kühlgutes
   > funktionssicher

 the cold air is guided do n ards along the sides
   > uniform temperature distribution throughout 
   the storage compartment
   > chilled goods don’t dry out
   > functional security

Intelligente Luftführung
Intelligent distribution of cold air

 selbstt tig und artungsfrei
 au asser erdunstung durch ei gas 

   bei igen hlung
   > kostensparend

 auto atic and aintenance-free
 e aporation of defrost ater using hot gas 

   built-in cooling s ste
   > economical

Automatische Abtauung
Automatische Abtauung

   > energiesparend
   > umweltfreundlich  
    ol urethanschau , 0  star , F W-frei
   > keine Kondenswasserbildung möglich

   > conserves energy
   > environmentally friendly
    pol urethane foa , 0  thic , F -free
   > no condensation possible

Der Kühlkorpus ist in einem Stück hochdruckgeschäumt
Insulation consisting of a single piece of high-pressure foam  
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Produktleistungen | Nutzen
Product Specifi cations | Features

Konzeption der Getränke/Flaschen-Kühltheken
Design of Beverage Counters/Bottle coolers

 e peraturspe tru  bis 2  te perature range do n to 2

Temperaturspektrum
Temperature range

Flaschen-  hlthe en it last  ren, leistungsstar er luft  hlung und ele tronischer egelung. erda pfer it p  egeleichter 
und ertbest ndiger er leidung. ochdruc gesch u ter  hl orpus, innen o plett aus hro stahl . 6 . 
benso die Fronten so ie die bdec ung. Seiten und  c and er in tes Stahlblech.

it separat schaltbarer, langlebiger und energiesparender  eleuchtung.

Bottle coolers with glass doors, high-performance convection air refrigeration and electronic control system. Evaporator with 
eas -care and durable panelling. igh-pressure foa ed refrigeration housing. he inside is co pletel  ade of chro esteel

. 6  as ell as the front and the top. Sides and bac  all ade of inc coated steel sheet.

With separatel  s itchable, durable and energ -sa ing  lighting.

 luft hlung
 le tronische egelung
 uto atische btauung und au asser erdunstung durch  

   ei gas
 o plett it lte aschine
 uftge hlt
 Stec erfertig
 last ren
 e r 2 ochblechböden in lusi e
 agnetrah endichtung gestec t und on and ohne 

   Werkzeug auswechselbar
 hl orpus aus eine  St c  hochdruc gesch u t,

   0  star , energiesparend
 - eleuchtung
 nnen so ie Fronten und bdec ung o plett aus delstahl  

   hro stahl , Seiten und c and er in tes Stahlblech

 on ection refrigeration
 lectronic te perature control
 uto atic defrosting and condensate e aporation using 

   hot gas
 o plete ith refrigeration unit 
 ir-cooled
 ead  to plug-in
 lass doors
 2 perforated shel es for each door included
 agnetic gas et seated in door and replaceable 

   by hand – without tools
 efrigerated housing high-pressure foa  insulated

   as a single piece, 0  thic , energ  sa ing
  lighting
 nside, as ell as front and top entirel  ade fro

   stainless steel chro e-steel , sides and bac  ade fro    
   zinc-plated sheet steel li a lasse  6  bis 0 

 li ate class  6  to 0 

130130

Konzeption der Getränke/Flaschen-Kühltheken
Design of Beverage Counters/Bottle coolers

 auch oste, u  ageschienen, Scharniere
    eine orrosion bei richtiger  ege

 alle Sichtseiten sind att geschliffen orn 00
    p  egeleicht und ertbest ndig

 including rac s, slides,hinges
   > no corrosion when properly cared for

 all isible sides ha e a dull fi nish 00 grain
   > easy to clean, long-lasting value

Cool Compact Kühltheken sind grundsätzlich innen komplett aus CNS
gefertigt
Cool Compact Beverage counters appliances are inside made 
of stainless steel

 anstatt einer Fl gelt re sind die  unterschiedlich  
   hohen Schubladent pen öllig frei onfi gurierbar

 die eichtg ngig eit und der Selbsteinlauf ge hrleisten       
   opti ale auf- und Schlie eigenschaften

 sehr stabile Schubladenf hrung  statisch bis  g  
   belastbar, d na isch bis 60 g belastbar

 instead of one hinged door, the dra ers 
   in  different heights  can be confi gured 
   individually for your needs

 eas -sliding and self-insertion features guarantee  
   optimal sliding and closing

 er  stable dra er guides capable of handling   
   static loads of up to  g and d na ic loads 
   of up to 60 g

Variabler Innenausbau
Variable interior fi tting

 der altluftstro  ird seitlich nach unten gef hrt
    gleich ige e peratur erteilung i  gesa ten 
   Kühlraum
   > kein Austrocknen des Kühlgutes
   > funktionssicher

 the cold air is guided do n ards along the sides
   > uniform temperature distribution throughout 
   the storage compartment
   > chilled goods don’t dry out
   > functional security

Intelligente Luftführung
Intelligent distribution of cold air

 selbstt tig und artungsfrei
 au asser erdunstung durch ei gas 

   bei igen hlung
   > kostensparend

 auto atic and aintenance-free
 e aporation of defrost ater using hot gas 

   built-in cooling s ste
   > economical

Automatische Abtauung
Automatische Abtauung

   > energiesparend
   > umweltfreundlich  
    ol urethanschau , 0  star , F W-frei
   > keine Kondenswasserbildung möglich

   > conserves energy
   > environmentally friendly
    pol urethane foa , 0  thic , F -free
   > no condensation possible

Der Kühlkorpus ist in einem Stück hochdruckgeschäumt
Insulation consisting of a single piece of high-pressure foam  

130



Pr
ei

sl
is

te
  

20
17

/2
01

8 P r e i s l i s t e  2 0 1 7 / 2 0 1 8

Kühl-/ Tiefkühltische
Refrigerated Counters | Freezing Counters

Getränke-Kühltheken
Beverage Counters

Abfallkühler
Solid Waste Refrigerators

Kühl-/ Tiefkühlschränke
Refrigerators | Freezers

Schnellkühler | Schockfroster
Blast Chillers | Blast Freezers

Kühlwannen
Cooling Trays

N
r. 

14
00

.1
0.

00
0/

13
5.

01
.1

7

Cool Compact
Kühlgeräte GmbH
Balinger Straße 23
D-72415 Grosselfingen

Fon +49 (0) 7476/94560
Fax +49 (0) 7476/945620

info@coolcompact.de

www.coolcompact.de

Pr
ei

sl
is

te
  

20
17

/2
01

8 P r e i s l i s t e  2 0 1 7 / 2 0 1 8

Kühl-/ Tiefkühltische
Refrigerated Counters | Freezing Counters

Getränke-Kühltheken
Beverage Counters

Abfallkühler
Solid Waste Refrigerators

Kühl-/ Tiefkühlschränke
Refrigerators | Freezers

Schnellkühler | Schockfroster
Blast Chillers | Blast Freezers

Kühlwannen
Cooling Trays

N
r. 

14
00

.1
0.

00
0/

13
5.

01
.1

7

Cool Compact
Kühlgeräte GmbH
Balinger Straße 23
D-72415 Grosselfingen

Fon +49 (0) 7476/94560
Fax +49 (0) 7476/945620

info@coolcompact.de

www.coolcompact.de

10132

Flaschen-Kühltheken  |  Qualität bis ins Detail
Bottle coolers  I  Quality down to the details

AS HE H HE E I IE E
B E ER I E H

H H

B

R

S
A H
A H

A
E

R R
A

H
H

B
R E

Eigenkühlung / uilt-in cooling
A A H U

A

Zentral hlung / e ote cooling
A A E S

R E

Zubehör / ccessories
A

A B

rt.- r.   Art.-no.           €

2.580,-GTM520R91

rt.- r.   Art.-no.           €

2.450,-GTO520R91

rt.- r.   Art.-no.           €

52,-824107C

5,-267031

Zentralkühlung / Remote cooling  
A A

R

  GTO520R91  2.530,-

 Art.-Nr.  Art.-no  €

Zubehör / Accessories  
A

 801409 54,-

A B  267031  6,-

 Art.-Nr.  Art.-no  €

Eigenkühlung / Built-in cooling  
A A H U

A

 GTM520R91  2.664,-

 Art.-Nr.  Art.-no. €

*: *:

* bei 30 °C Umgebungstemperatur und 55 % Raumfeuchte with 30 °C ambient temperature and 55 % room humidity
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AS HE H HE E I IE E
B E ER I E H

H H

B

R

S
A H
A H

A
E

R R
A

H
H

B
R E

Eigenkühlung / uilt-in cooling
A A H U

A

Zentral hlung / e ote cooling
A A E S

R E

Zubehör / ccessories
A

A B

rt.- r. Art.-no. €

3.120,-GTM530R91

rt.- r. Art.-no. €

2.990,-GTO530R91

rt.- r. Art.-no. €

52,-824107C

5,-267031

Weitere Zusat ausstattungen und ptionen finden Sie auf den Seiten . / For additional accessories and options, see pages .

Eigenkühlung / Built-in cooling  
A A H U

A

 GTM530R91  3.221,-

Art.-Nr.  Art.-no  €

Zentralkühlung / Remote cooling  
A A

R

  GTO530R91  3.087,-

Art.-Nr.  Art.-no  €

Zubehör / Accessories  
A

 801409 54,-

A B  267031  6,-

Art.-Nr.  Art.-no  €

*: *:

* bei 30 °C Umgebungstemperatur und 55 % Raumfeuchte with 30 °C ambient temperature and 55 % room humidity
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Flaschen-Kühltheken  |  Qualität bis ins Detail
Bottle coolers  I  Quality down to the details

AS HE H HE E I IE E
B E ER I E H

H H

B

R

S
A H
A H

A
E

R R
A

H
H

B
R E

Eigenkühlung / uilt-in cooling
A A H U

A

Zentral hlung / e ote cooling
A A E S

R E

Zubehör / ccessories
A

A B

rt.- r. Art.-no. €

2.580,-GTM520R91

rt.- r. Art.-no. €

2.450,-GTO520R91

rt.- r. Art.-no. €

52,-824107C

5,-267031
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ABMESSUNGEN UND INSTALLATIONSANGABEN
FLASCHEN-KÜHLTHEKE MIT 2 / 3 / 4 GLASTÜREN
DIMENSIONS AND INSTALLATION SPECIFICATIONS
BOTTLE COOLER WITH 2 / 3 / 4 GLASS DOORS

Elektroanschluss 230 V
Netzkabellänge 2,3 m mit Schukostecker (CEE 7/7)
Power supply 230 V
Power cable length 2,3 m with plug (CEE 7/7)

Eigenkühlung, steckerfertig
Built-in cooling, ready-to-plug-in

Elektroanschluss 230 V, 500 mm OKFF
Power supply 230 V, Power cable length 2,3 m with plug (CEE 7/7)

Saugleitung Ø 8,0 mm, 500 mm OKFF
Suction line Ø 8,0 mm, 500 mm FFL

Flüssigkeitsleitung Ø 6,0 mm, 500 mm OKFF
Liquid line Ø 6,0 mm, 500 mm FFL

Trichtereinlauf DN50, 50 mm über OKFF, unter Boden bauseits
syphoniert
Funnel run-off, DN50, 50 mm over FFL, under bottom, with siphon
provided by customer

Zentralkühlung
Remote cooling

134

Flaschen-Kühltheken  |  Qualität bis ins Detail
Bottle coolers  I  Quality down to the details

AS HE H HE E I IE E
B E ER I E H

H H

B

R

S
A H
A H

A
E

R R
A

H
H

B
R E

Eigenkühlung / uilt-in cooling
A A H U

A

Zentral hlung / e ote cooling
A A E S

R E

Zubehör / ccessories
A

A B

rt.- r.   Art.-no.           €

4.000,-GTM540R91

rt.- r.   Art.-no.           €

3.870,-GTO540R91

rt.- r.   Art.-no.           €

52,-824107C

5,-267031

Weitere Zusat ausstattungen und ptionen fi nden Sie auf den Seiten . / For additional accessories and options, see pages .

Eigenkühlung / Built-in cooling  
A A H U

A

 GTM540R91  4.129,-

 Art.-Nr.  Art.-no  €

Zentralkühlung / Remote cooling  
A A

R

  GTO540R91  3.995,-

 Art.-Nr.  Art.-no  €

Zubehör / Accessories  
A

 801409 54,-

A B  267031  6,-

 Art.-Nr.  Art.-no  €

*: *:

* bei 30 °C Umgebungstemperatur und 55 % Raumfeuchte with 30 °C ambient temperature and 55 % room humidity



Pr
ei
sl
is
te
  
20
17
/2
01
8Preisliste 2017/2018

Kühl-/ Tiefkühltische
Refrigerated Counters | Freezing Counters

Getränke-Kühltheken
Beverage Counters

Abfallkühler
Solid Waste Refrigerators

Kühl-/ Tiefkühlschränke
Refrigerators | Freezers

Schnellkühler | Schockfroster
Blast Chillers | Blast Freezers

Kühlwannen
Cooling Trays

N
r. 
14
00
.1
0.
00
0/
13
5.
01
.1
7

Cool Compact
Kühlgeräte GmbH
Balinger Straße 23
D-72415 Grosselfingen

Fon +49 (0) 7476/94560
Fax +49 (0) 7476/945620

info@coolcompact.de

www.coolcompact.de

Preisliste  2017/2018Preisliste 2017/2018

Kühl-/ Tiefkühltische
Refrigerated Counters | Freezing Counters

Getränke-Kühltheken
Beverage Counters

Abfallkühler
Solid Waste Refrigerators

Kühl-/ Tiefkühlschränke
Refrigerators | Freezers

Schnellkühler | Schockfroster
Blast Chillers | Blast Freezers

Kühlwannen
Cooling Trays N

r. 1400.10.000/135.01.17

Cool Compact
Kühlgeräte GmbH
Balinger Straße 23
D-72415 Grosselfingen

Fon +49 (0) 7476/94560
Fax +49 (0) 7476/945620

info@coolcompact.de

www.coolcompact.de

13

ABMESSUNGEN UND INSTALLATIONSANGABEN
FLASCHEN-KÜHLTHEKE MIT 2 / 3 / 4 GLASTÜREN
DIMENSIONS AND INSTALLATION SPECIFICATIONS
BOTTLE COOLER WITH 2 / 3 / 4 GLASS DOORS

Elektroanschluss 230 V
Netzkabellänge 2,3 m mit Schukostecker (CEE 7/7)
Power supply 230 V
Power cable length 2,3 m with plug (CEE 7/7)

Eigenkühlung, steckerfertig
Built-in cooling, ready-to-plug-in

Elektroanschluss 230 V, 500 mm OKFF
Power supply 230 V, Power cable length 2,3 m with plug (CEE 7/7)

Saugleitung Ø 8,0 mm, 500 mm OKFF
Suction line Ø 8,0 mm, 500 mm FFL

Flüssigkeitsleitung Ø 6,0 mm, 500 mm OKFF
Liquid line Ø 6,0 mm, 500 mm FFL

Trichtereinlauf DN50, 50 mm über OKFF, unter Boden bauseits
syphoniert
Funnel run-off, DN50, 50 mm over FFL, under bottom, with siphon
provided by customer

Zentralkühlung
Remote cooling

ABMESSUNGEN UND INSTALLATIONSANGABEN
FLASCHEN-KÜHLTHEKE MIT 2 / 3 / 4 GLASTÜREN
DIMENSIONS AND INSTALLATION SPECIFICATIONS
BOTTLE COOLER WITH 2 / 3 / 4 GLASS DOORS

Elektroanschluss 230 V
Netzkabellänge 2,3 m mit Schukostecker (CEE 7/7)
Power supply 230 V
Power cable length 2,3 m with plug (CEE 7/7)

Eigenkühlung, steckerfertig
Built-in cooling, ready-to-plug-in

Elektroanschluss 230 V, 500 mm OKFF
Power supply 230 V, Power cable length 2,3 m with plug (CEE 7/7)

Saugleitung Ø 8,0 mm, 500 mm OKFF
Suction line Ø 8,0 mm, 500 mm FFL

Flüssigkeitsleitung Ø 6,0 mm, 500 mm OKFF
Liquid line Ø 6,0 mm, 500 mm FFL

Trichtereinlauf DN50, 50 mm über OKFF, unter Boden bauseits
syphoniert
Funnel run-off, DN50, 50 mm over FFL, under bottom, with siphon
provided by customer

Zentralkühlung
Remote cooling

ABMESSUNGEN UND INSTALLATIONSANGABEN
FLASCHEN-KÜHLTHEKE MIT 2 / 3 / 4 GLASTÜREN
DIMENSIONS AND INSTALLATION SPECIFICATIONS
BOTTLE COOLER WITH 2 / 3 / 4 GLASS DOORS

Elektroanschluss 230 V
Netzkabellänge 2,3 m mit Schukostecker (CEE 7/7)
Power supply 230 V
Power cable length 2,3 m with plug (CEE 7/7)

Eigenkühlung, steckerfertig
Built-in cooling, ready-to-plug-in

Elektroanschluss 230 V, 500 mm OKFF
Power supply 230 V, Power cable length 2,3 m with plug (CEE 7/7)

Saugleitung Ø 8,0 mm, 500 mm OKFF
Suction line Ø 8,0 mm, 500 mm FFL

Flüssigkeitsleitung Ø 6,0 mm, 500 mm OKFF
Liquid line Ø 6,0 mm, 500 mm FFL

Trichtereinlauf DN50, 50 mm über OKFF, unter Boden bauseits
syphoniert
Funnel run-off, DN50, 50 mm over FFL, under bottom, with siphon
provided by customer

Zentralkühlung
Remote cooling

ABMESSUNGEN UND INSTALLATIONSANGABEN
FLASCHEN-KÜHLTHEKE MIT 2 / 3 / 4 GLASTÜREN
DIMENSIONS AND INSTALLATION SPECIFICATIONS
BOTTLE COOLER WITH 2 / 3 / 4 GLASS DOORS

Elektroanschluss 230 V
Netzkabellänge 2,3 m mit Schukostecker (CEE 7/7)
Power supply 230 V
Power cable length 2,3 m with plug (CEE 7/7)

Eigenkühlung, steckerfertig
Built-in cooling, ready-to-plug-in

Elektroanschluss 230 V, 500 mm OKFF
Power supply 230 V, Power cable length 2,3 m with plug (CEE 7/7)

Saugleitung Ø 8,0 mm, 500 mm OKFF
Suction line Ø 8,0 mm, 500 mm FFL

Flüssigkeitsleitung Ø 6,0 mm, 500 mm OKFF
Liquid line Ø 6,0 mm, 500 mm FFL

Trichtereinlauf DN50, 50 mm über OKFF, unter Boden bauseits
syphoniert
Funnel run-off, DN50, 50 mm over FFL, under bottom, with siphon
provided by customer

Zentralkühlung
Remote cooling

ABMESSUNGEN UND INSTALLATIONSANGABEN
FLASCHEN-KÜHLTHEKE MIT 2 / 3 / 4 GLASTÜREN
DIMENSIONS AND INSTALLATION SPECIFICATIONS
BOTTLE COOLER WITH 2 / 3 / 4 GLASS DOORS

Elektroanschluss 230 V
Netzkabellänge 2,3 m mit Schukostecker (CEE 7/7)
Power supply 230 V
Power cable length 2,3 m with plug (CEE 7/7)

Eigenkühlung, steckerfertig
Built-in cooling, ready-to-plug-in

Elektroanschluss 230 V, 500 mm OKFF
Power supply 230 V, Power cable length 2,3 m with plug (CEE 7/7)

Saugleitung Ø 8,0 mm, 500 mm OKFF
Suction line Ø 8,0 mm, 500 mm FFL

Flüssigkeitsleitung Ø 6,0 mm, 500 mm OKFF
Liquid line Ø 6,0 mm, 500 mm FFL

Trichtereinlauf DN50, 50 mm über OKFF, unter Boden bauseits
syphoniert
Funnel run-off, DN50, 50 mm over FFL, under bottom, with siphon
provided by customer

Zentralkühlung
Remote cooling
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ie rodu tserie F - ine bietet ielf ltige
Ausstattungs- und Unterteilungsvarianten sowie
o fortable edienbar eit der Fun tionen  

Alle Schubladen sind mit Stangenverschluss 
ausgestattet, die Türen werden mit Aufreissverschluss 
bedient.

he F - ine product series offers a ide
variety of design and equipment options as well
as user co fort  all dra ers are e uipped ith 
bar handles, the doors with latch handles.

btropfbleche in di ersen rö en
Perforated drip trays in various 
dimensions

it Stangen erschluss
With bar handle

S- ine ist die robuste rodu tserie it
Basic-Ausstattungsvarianten bei hochwertigen
Fun tionen  lle Schubladen und ren sind it

rif  eiste ausgestattet.

he S- ine is the product series ith
basic features and high- ualit  functionalit  all
drawers and doors are designed with integrated
handle strips.

Schubladen Korpus
S . 0

ra er housings ade of 
S 0  stainless steel

it rif  eiste
With integrated handle strips

Faltenfreie agnetdichtung 
hygienisch einwandfrei
Wrinkle-free magnetic gaskets – 
hygienically sound

btropfbleche in di ersen rö en
Perforated drip trays in various 
dimensions

it ufreiss erschluss
With latch handle

Design of Beverage Counters

Schubladen orpus S . 0
mit Übervollauszug
Drawer housings made of 

S 0  stainless steel
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Konzeption Eigenkühlung
Machine compartment with built-in cooling

Maschinenfach
 echts oder lin s angeordnet
 lende ohne Wer eug abneh bar
 as gesa te lteaggregat l sst sich nach orne aus iehen
 Ser icefreundlich
 li a lasse  6  bis 0 
 Stec erfertig
 au asser erdunstung durch ei gas

Machine Compartment
 ocated to the right or to the left
 o er re o able ithout tools
 ntire refrigeration unit can be slid out to the front
 as  ser icing
 li ate class  6  to 0 
 ead  to plug in
 aporation of defrost ater using hot gas

Konzeption Zentralkühlung
Installation compartment for remote cooling

Installationsfach
 echts oder lin s angeordnet
 Ser icefreundlich
 auseitiger nschluss der le tro-, lte- und 

   au asserleitung
 lteleitungen sind nach orne gef hrt, einfach 

   an uschlie en

Installation Compartment
 ocated to the right or to the left
 as  ser icing
 usto er connection of electrical, refrigeration, and defrost    

   ater lines
 onnection lines accessible fro  the front  eas  to connect

Produktleistungen | Nutzen
Product Specifi cations | Features

Konzeption der Getränketheken
Design of Beverage Counters
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ie rodu tserie F - ine bietet ielf ltige
Ausstattungs- und Unterteilungsvarianten sowie
o fortable edienbar eit der Fun tionen  

Alle Schubladen sind mit Stangenverschluss 
ausgestattet, die Türen werden mit Aufreissverschluss 
bedient.

he F - ine product series offers a ide
variety of design and equipment options as well
as user co fort  all dra ers are e uipped ith 
bar handles, the doors with latch handles.

btropfbleche in di ersen rö en
Perforated drip trays in various 
dimensions

it Stangen erschluss
With bar handle

S- ine ist die robuste rodu tserie it
Basic-Ausstattungsvarianten bei hochwertigen
Fun tionen  lle Schubladen und ren sind it

rif  eiste ausgestattet.

he S- ine is the product series ith
basic features and high- ualit  functionalit  all
drawers and doors are designed with integrated
handle strips.

Schubladen Korpus
S . 0

ra er housings ade of 
S 0  stainless steel

it rif  eiste
With integrated handle strips

Faltenfreie agnetdichtung 
hygienisch einwandfrei
Wrinkle-free magnetic gaskets – 
hygienically sound

btropfbleche in di ersen rö en
Perforated drip trays in various 
dimensions

it ufreiss erschluss
With latch handle

Design of Beverage Counters
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* bei 30 °C Umgebungstemperatur und 55 % Raumfeuchte with 30 °C ambient temperature and 55 % room humidity
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Eigenkühlung / uilt-in cooling

A A
H

A A

B
A

A

A

Zentral hlung / e ote cooling
A

A

A A
I

R

A

A

Zubehör- arianten / ccessor  ariants
R

S

A S
H

R S A
B

rt.- r.   Art.-no.           €rt.- r.   Art.-no.           €

rt.- r.   Art.-no.           €

4

4

7

7

0

0

0

0

7 1 81 81

7 1 81 81

7 1 80 81

7 1 80 81

7 1 81 81

7 1 81 81

7 1 80 81

7 1 80 81

R

R

S

R

S

R

S

R

S

701 77 0

701 4

701 4

701 7 4

701 8 4

701 8

701 81 48

701 84 48

701 8 48

701 8 7

701
R

Weitere Zusat ausstattungen und ptionen fi nden Sie auf den Seiten . / For additional accessories and options, see pages .

rt.- r.   Art.-no.           €

B A S

B A S
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* bei 30 °C Umgebungstemperatur und 55 % Raumfeuchte with 30 °C ambient temperature and 55 % room humidity
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Eigenkühlung / uilt-in cooling

A A
H

A A

B
A

Zubehör- arianten / ccessor  ariants
R

S

A S
H

R S A
B

A

A

Zentral hlung / e ote cooling
A

A

A A
I

R

A

A

rt.- r.   Art.-no.           €

4

4

44

44

8 1

8 1

7

7

rt.- r.   Art.-no.           €rt.- r.   Art.-no.           €

7 1 81 81

7 1 81 81

7 1 80 81
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7 1 81 81

7 1 81 81

7 1 80 81

7 1 80 81

rt.- r.   Art.-no.           €

R

R

S

R

S

R

S

R

S

701 77 0

701 4

701 4

701 7 4

701 8 4

701 8

701 81 48

701 84 48

701 8 48

701 8 7

701
R

Weitere Zusat ausstattungen und ptionen fi nden Sie auf den Seiten . / For additional accessories and options, see pages .
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B A S

R
701269  52,- 701269  52,-
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* bei 30 °C Umgebungstemperatur und 55 % Raumfeuchte with 30 °C ambient temperature and 55 % room humidity
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Eigenkühlung / uilt-in cooling

A A
H

A A

B
A

A

A

Zentral hlung / e ote cooling
A

A

A A
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Zubehör- arianten / ccessor  ariants
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S

A S
H

R S A
B

rt.- r.   Art.-no.           €rt.- r.   Art.-no.           €

rt.- r.   Art.-no.           €
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701 81 48
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Weitere Zusat ausstattungen und ptionen fi nden Sie auf den Seiten . / For additional accessories and options, see pages .
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Weitere Zusat ausstattungen und ptionen fi nden Sie auf den Seiten . / For additional accessories and options, see pages .
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e erage ounters

Abmessungen / Dimensions

QUERSCHNITTE DER ROLLENAUSZÜGE UND FLÜGELTÜREN, KORPUSHÖHE: 890 MM
FRONT AND CROSS-SECTION VIEWS OF DRAWERS AND DOORS; 890 MM HOUSING HEIGHT

Rollenauszug oben 1/2 und unten 1/2
Bearing slide up 1/2 and below 1/2

Rollenauszug oben, mittig, unten 1/3
Bearing slide up, in center, below 1/3

Rollenauszug oben 1/3 und unten 2/3
Bearing slide up 1/3 and below 2/3

Rollenauszug oben 2/3 und unten 1/3
Bearing slide up 2/3 and below 1/3

Flügeltüre mit Rost
Wing door with rack
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BE EI H U
ESI A I

Weitere Zusat ausstattungen f r etr n ethe en  
Additional accessories for Beverage

B
H

B
H

B

B

A B
S A S
S U

A B
S A S
S U

B B
B A

S S

R

A R
S

rt.- r. Art.-no.     €

70001 0

70001 1 0

7018 7

700004

7014 4

8

1 8

00 0 8

700011 1 8

155

4014

0 0

700 0

10

700014 1 1

B A B  701434 160,-
B A B  701941 160,-
B B  701942 160,-

BE EI H U
ESI A I

Weitere Zusat ausstattungen f r etr n ethe en  
Additional accessories for Beverage

B
H

B
H

B

B

A B
S A S
S U

A B
S A S
S U

B B
B A

S S

R

A R
S

rt.- r. Art.-no.     €

70001 0

70001 1 0

7018 7

700004

7014 4

8

1 8

00 0 8

700011 1 8

155

4014

0 0

700 0
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700014 1 1

 10,-

41,-



Pr
ei

sl
is

te
  

20
17

/2
01

8 P r e i s l i s t e  2 0 1 7 / 2 0 1 8

Kühl-/ Tiefkühltische
Refrigerated Counters | Freezing Counters

Getränke-Kühltheken
Beverage Counters

Abfallkühler
Solid Waste Refrigerators

Kühl-/ Tiefkühlschränke
Refrigerators | Freezers

Schnellkühler | Schockfroster
Blast Chillers | Blast Freezers

Kühlwannen
Cooling Trays

N
r. 

14
00

.1
0.

00
0/

13
5.

01
.1

7

Cool Compact
Kühlgeräte GmbH
Balinger Straße 23
D-72415 Grosselfingen

Fon +49 (0) 7476/94560
Fax +49 (0) 7476/945620

info@coolcompact.de

www.coolcompact.de

Pr
ei

sl
is

te
  

20
17

/2
01

8 P r e i s l i s t e  2 0 1 7 / 2 0 1 8

Kühl-/ Tiefkühltische
Refrigerated Counters | Freezing Counters

Getränke-Kühltheken
Beverage Counters

Abfallkühler
Solid Waste Refrigerators

Kühl-/ Tiefkühlschränke
Refrigerators | Freezers

Schnellkühler | Schockfroster
Blast Chillers | Blast Freezers

Kühlwannen
Cooling Trays

N
r. 

14
00

.1
0.

00
0/

13
5.

01
.1

7

Cool Compact
Kühlgeräte GmbH
Balinger Straße 23
D-72415 Grosselfingen

Fon +49 (0) 7476/94560
Fax +49 (0) 7476/945620

info@coolcompact.de

www.coolcompact.de

34

Modulare Getränketheken
Module Beverage Counters 
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Mit dem Cool Compact Modulsystem kombinieren Sie 
Ihre Getränketheke nach Ihren Wünschen und passend 
zu Angebot und Leistungsstärke Ihres Betriebes. Dabei 
bleiben Sie flexibel, denn das Modul-System lässt sich 
problemlos technisch ausbauen oder erweitern. Die 
leinste inheit besteht aus  orpus it nnenleben,  

Installationsfach und der Abdeckung mit Spülbecken 
plus Zapfhahn. Wählen Sie individuell Ihre Ausstattung, 
Nutzhöhe, Technik, Anbauteile usw. Unsere Preisliste führt 
Sie Stück für Stück durch das Sortiment. Die Symbole 
erleichtern Ihnen die Zuordnung.

IHRE E R E HE E I BAU AS E S S E
I I I UE BI IER U ER EI ERBAR

UR BE ERA E U ER I A BUI I B
S S E US BUI A E E AB E

 erschiedene le entbreiten, -höhen und -tiefen
 ren- und us ugsanordnung frei hlbar 
 aschinenfach lin s oder rechts angeordnet
 nstallationsfach lin s oder rechts oder an beiden Seiten
 o bination aus ge hlten und unge hlten öbeln
 i erse inbauschr n e
 roc enschr n e in ielen arianten
 it  oder 2 ec en lin s oder rechts
 nschluss lin s oder rechts

With the Cool Compact modular system, you customize 
your beveragecounter just as you like it to suit theneeds 
of your business. The inherent flexibility of our system 
allows you to easily modify or expand your counter. The 
smallest unit consists of the housing and interior equip-
ment, along with a technical compartment and worktop 
with basin and beer tap. Choose your unit’s equipment, 
work height, technical specifications, add-on sections, etc. 
Our pricelist guides you step by step through all of the 
available options, with the icons helping to make it easier.

 arious unit lengths, heights and depths
 oor and dra er positioning entirel  custo i able
 achine co part ent on either left or right side
 echnical co part ent on either left, right, or both sides
 o bine refrigerated and non-refrigerated sections
 arious e tension odules
 r  odules in se eral arieties
 With  or 2 basins on the right or left side
 echnical connections on the left or right
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S HRI E R IHRE I I I UE E E R E HE E
S E S R UR I I I UA BE ERA E U ER

Kühlkorpus wählen
Select the refrigerated housing  

Und so geht’s: Wählen Sie!

PL_Getraenke_2012_END 3_Layout 1  29.10.12  16:48  Seite 35

Legen Sie die Dimensionen Ihrer Getränketheke fest. 
Sie haben die Auswahl zwischen zwei unterschiedlichen 

öhen 0  und 0  und ier unterschiedlichen 
Gesamtbreiten. Den Korpus gibt es mit einem, zwei, drei 
oder vier Kühlabteilen. Die entsprechenden Einheiten mit 
einer orpushöhe on 0  finden Sie auf den Seiten 

 - 0, die entsprechenden inheiten it einer orpus-
höhe on 0  finden Sie auf den Seiten 2 - .

Determine the dimensions of your beverage counter. You 
ha e the choice bet een t o different heights 0  
and 0  and four different o erall idths. he bod  
is available with one, two, three or four cooling compart-

ents. he units ith a bod  height of 0  can be 
found on pages  - 0, the units ith a bod  height of 

0  can be found on pages 2 - .

Schritt 1
Step 1

Modulare Getränketheken
Module Beverage Counters 
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Und so geht’s: Wählen Sie!

PL_Getraenke_2012_END 3_Layout 1  29.10.12  16:48  Seite 35

Legen Sie die Konfiguration der in Ihrer Getränketheke 
vorhandenen Kühlabteile fest. Sie haben die Auswahl 
zwischen der Version mit Tür oder mit vier verschiedenen 
Anordnungen von Schubladen. Dazu können Sie zwischen 
den Modellvarianten MAGNOS-Line und COMFORT-Line 
wählen. Die entsprechenden Varianten für die Korpus-
höhe on 0  finden Sie auf den Seiten  - , die 
entsprechenden arianten f r die orpushöhe on 0 

 finden Sie auf den Seiten  - .

Determine the configuration of the cooling compartments 
in your beverage cooling counter. You have the choice 
between the version with door or with four different 
arrangements of drawers. You can choose between the 
model variants MAGNOS-Line and COMFORT-Line. The 
ariants ith a bod  height of 0  can be found on 

pages  - , the ariants ith a bod  height of 0 
 can be found on pages  - . 

Konfiguration mit Rollenauszügen und Türen wählen
Select configuration with drawers and doors  

Schritt 2
Step 2
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Legen Sie die passende Kühltechnik fest. Bei Eigenküh-
lung benötigen Sie einen Maschinenfach, bei Anschluss 
an eine Zentralkühlung benötigen Sie ein Installations-
fach. Beide Varianten sind abhängig von der Einbauhöhe 
und von der Kühlleistung. Die entsprechenden Varianten 
finden Sie auf den Seiten 6  - 67.

E
B
B

Determine the appropriate cooling technology. With self-
cooling, you need a machine compartment; when connec-
ting to a central cooling system you need an installation 
compartment. Both variants depend on the installation 
height and the cooling capacity. The variants can be 
found on the pages 6  - 67.

I

B
B
B

I

Art der Kühltechnik wählen
Select the appropriate technical compartment  

Schritt 3
Step 3

Modulare Getränketheken
Module Beverage Counters 
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BI IERE SIE IHRE U E A H E E I H EI E
ARRA E UR U ES I HE I BI A I S

Getränketheken im Modul-System müssen aus technischen 
Gründen so kombiniert werden, dass das Maschinenfach 
bzw. ein Installationsfach nicht am Ende der Korpusreihe 
platziert wird!

For technical reasons, beverage counter module
combinations must be arranged in such a way
that the machine or installation compartment is
not located at either end.

BEI EI E H U SI E E BI A I E I H
I H BUI I I HE I BI A I S ARE SSIB E

Maschinenfach Machine compartment
Eigenkühlung Built-in cooling

1er und 4er sowie 4er und 1er sind nicht möglich!
1 + 4 and 4 + 1 are not possible!

BEI E RA H U SI E E BI A I E I H
I H RE E I HE I BI A I S ARE SSIB E

Installationsfach Technical compartment
Zentralkühlung Remote cooling
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Und so geht’s: Wählen Sie!
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Wählen Sie weitere Anbau- und Einbauteile, um Ihre 
Getränkekühltechnik weiter an Ihre individuellen Bedürf-
nisse anzupassen. Sie können Kühlwannen in Ihre Theke 
einbauen und für den Unterbau stehen verschiedene 
neutrale Elemente zur Verfügung, entweder als Schrank 
oder zur Aufnahme von anderen Geräten wie Spülmaschi-
nen oder Eiswürfelbereiter. Die entsprechenden Varianten 
finden Sie auf den Seiten 6  - 7 .

Select further extension modules to customize your beve-
rage cooling technology to your individual needs. You can 
install bottle trays in your counter and there are various 
neutral extension modules available for the base, either 
as for storage or to accommodate other equipment such 
as dishwashers or ice cube makers. The variants can be 
found on the pages 6  - 7 .

Anbauteile wählen
Select the extension modules  

Schritt 4
Step 4

Und so geht’s: Wählen Sie!
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Und so geht’s: Wählen Sie!
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Und so geht’s: Wählen Sie!
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Legen Sie die Abdeckung Ihrer Getränketheke fest. Mit ei-
nem oder zwei Becken, mit Tropfmulden oder als normale 
Arbeitsfläche. Die entsprechenden Möglichkeiten finden 
Sie auf den Seiten 72 - 77.

Fix the countertop of your beverage counter. With one or 
two bassins, with drip tray or as a normal work surface. 
he ariants can be found on pages 72 - 77. 

Abdeckung wählen
Select the worktop  

Schritt 5
Step 5
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Und so geht’s: Wählen Sie!
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Wählen Sie das passende Zubehör für Ihre Getränketheke. 
Es stehen unterschiedliche Zapfsäulen zur Verfügung 
sowie Gläserspüler, Flaschenhalter etc. Alle Zubehörteile 
fi nden Sie auf den Seiten 7  - 0.

Choose the right accessories for your beverage counter. 
Different taps are available, as well as glass rinser, bottle 
holders, etc. ll accessories can be found on pages 7  - 
80. 

S HRI E R IHRE I I I UE E E R E HE E
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Zubehör wählen
Select accessories  

Schritt 6
Step 6

Modulare Getränketheken
Module Beverage Counters 
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Modulauswahl / Module Selection  

A   GTOM71L80-81 1.476,-

A   GTOM71R80-81 1.476,-

 Art.-Nr.  Art.-no. €

Modulare Getränketheken
Module Beverage Counters 
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142

810
e

erage 
ounters 

ith 
0 

 
ousing height

E
R

E
H

HE
E

I
H
AB

EI
E

IE
E

I
R
USH

HE
BE

ERA
E

U
ERS

I
H

SE
I

S
E

H
IH

USI
HEI

H

U
R

H
I

S
E

A

R

A
S

A
H

AEE

H

A

AI

R

E
HI

AISI

R
R

A

H

BRRB

E
R

E

142

810
e

erage 
ounters 

ith 
0 

 
ousing height

E
R

E
H

HE
E

I
H
AB

EI
E

IE
E

I
R
USH

HE
BE

ERA
E

U
ERS

I
H

SE
I

S
E

H
IH

USI
HEI

H

U
R

H
I

S
E

A

R

A
S

A
H

AEE

H

A

AI

R

E
HI

AISI

R
R

A

H

BRRB

E
R

E

B



Pr
ei
sl
is
te
  
20
17
/2
01
8Preisliste 2017/2018

Kühl-/ Tiefkühltische
Refrigerated Counters | Freezing Counters

Getränke-Kühltheken
Beverage Counters

Abfallkühler
Solid Waste Refrigerators

Kühl-/ Tiefkühlschränke
Refrigerators | Freezers

Schnellkühler | Schockfroster
Blast Chillers | Blast Freezers

Kühlwannen
Cooling Trays

N
r. 
14
00
.1
0.
00
0/
13
5.
01
.1
7

Cool Compact
Kühlgeräte GmbH
Balinger Straße 23
D-72415 Grosselfingen

Fon +49 (0) 7476/94560
Fax +49 (0) 7476/945620

info@coolcompact.de

www.coolcompact.de

Preisliste  2017/2018Preisliste 2017/2018

Kühl-/ Tiefkühltische
Refrigerated Counters | Freezing Counters

Getränke-Kühltheken
Beverage Counters

Abfallkühler
Solid Waste Refrigerators

Kühl-/ Tiefkühlschränke
Refrigerators | Freezers

Schnellkühler | Schockfroster
Blast Chillers | Blast Freezers

Kühlwannen
Cooling Trays N

r. 1400.10.000/135.01.17

Cool Compact
Kühlgeräte GmbH
Balinger Straße 23
D-72415 Grosselfingen

Fon +49 (0) 7476/94560
Fax +49 (0) 7476/945620

info@coolcompact.de

www.coolcompact.de

45

149

Eigenkühlung / uilt-in cooling
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Schritt 2
Step 2

R 701977 0,- 701386 59,-

R

S
701438 436,- 701440 486,-

R

S
701439 436,- 701442 486,-
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Modulauswahl / Module Selection  

A   GTOM72L80-81 1.657,-

A   GTOM72R80-81 1.657,-

 Art.-Nr.  Art.-no. €

Modulare Getränketheken
Module Beverage Counters 
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Schritt 2
Step 2

MODULE BEVERAGE COUNTERS; 810 mm HOUSING HEIGHT

KÜHLTHEKEN
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Modulauswahl / Module Selection  

A   GTOM73L80-81 2.402,-

A   GTOM73R80-81 2.402,-

 Art.-Nr.  Art.-no. €

Modulare Getränketheken
Module Beverage Counters 
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Modulauswahl / Module Selection  

A   GTOM74L80-81 3.159,-

A   GTOM74R80-81 3.159,-

 Art.-Nr.  Art.-no. €

Modulare Getränketheken
Module Beverage Counters 
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Modulauswahl / Module Selection  

A   GTOM71L80 1.554,-

A   GTOM71R80 1.554,-

 Art.-Nr.  Art.-no. €

Modulare Getränketheken
Module Beverage Counters 

Schritt 1
Step 1

8 0
e erage ounters ith 0  ousing height

GETRÄNKE-KÜHLTHEKEN MIT 2 KÜHLABTEILEN,
1 + 2 BECKEN, TIEFE: 700 MM I KORPUSHÖHE 890 MM
BEVERAGE COUNTERS WITH 2 SECTIONS
1 + 2 WASH BASINS, DEPTH: 700 MM I HOUSING HEIGHT: 890 MM

Getränke-Kühltheke mit 2 Kühlabteilen und
1 oder 2 Becken, leistungsstarker Umluftkühlung
und elektronischer Regelung. Verdampfer mit
pfl egeleichter Verkleidung. Hochdruckgeschäumter
Kühlkorpus. Innen komplett aus Chromnickelstahl
CNS (1.4301). Ebenso die Fronten sowie die Abdeckung.
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Refrigerated beverage counter with 2 sections and
1 or 2 wash basins, high-performance convection
re frigeration and electronic control system. Evaporator
with easy-to-care-for durable paneling. Highpressure
foam packed refrigerated housing;
Interior made entirely from AISI304 stainless steel,
as well as the front and the worktop.

Temperatur:   +2°C / +10°C
Kältemittel:  R134a 
Zubehör je Tür:   1 Tragrost (rilsaniert), 1 Paar Aufl ageschienen,
  CNS, kippsicher
Abmessungen (LxTxH):  
1 Becken  1550 x 700 x 980 mm
2 Becken  1950 x 700 x 980 mm
Anschlusswert:
Eigenkühlung   440 W / 230 V 
Zentralkühlung   40 W / 230 V
Kälteleistung:
Eigenkühlung  440 Watt / -10ºC VT
Zentralkühlung  300 Watt / -10ºC VT

Temperature:   +2°C / +10°C
Refrigerant:  R134a 
Accessories per door:  1 rack (rilsan-coated), 1 pair of rails,
  tip-proof
Dimensions (LxDxH):  
1 Basin  1550 x 700 x 980 mm
2 Basins  1950 x 700 x 980 mm
Connected load:
Built-in cooling   440 W / 230 V 
Remote cooling   40 W / 230 V
Refrigeration output:
Built-in cooling  440 Watt / -10ºC ET
Remote cooling  300 Watt / -10ºC ET

Abbildung beispielhaft mit Zubehör
Illustration to exemplify with accessories
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Schritt 2
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Eigenkühlung / uilt-in cooling
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Modulauswahl / Module Selection  

A   GTOM72L80 1.745,-

A   GTOM72R80 1.745,-

 Art.-Nr.  Art.-no. €

Modulare Getränketheken
Module Beverage Counters 

Schritt 1
Step 1

8 0
e erage ounters ith 0  ousing height

GETRÄNKE-KÜHLTHEKEN MIT 2 KÜHLABTEILEN,
1 + 2 BECKEN, TIEFE: 700 MM I KORPUSHÖHE 890 MM
BEVERAGE COUNTERS WITH 2 SECTIONS
1 + 2 WASH BASINS, DEPTH: 700 MM I HOUSING HEIGHT: 890 MM

Getränke-Kühltheke mit 2 Kühlabteilen und
1 oder 2 Becken, leistungsstarker Umluftkühlung
und elektronischer Regelung. Verdampfer mit
pfl egeleichter Verkleidung. Hochdruckgeschäumter
Kühlkorpus. Innen komplett aus Chromnickelstahl
CNS (1.4301). Ebenso die Fronten sowie die Abdeckung.
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Refrigerated beverage counter with 2 sections and
1 or 2 wash basins, high-performance convection
re frigeration and electronic control system. Evaporator
with easy-to-care-for durable paneling. Highpressure
foam packed refrigerated housing;
Interior made entirely from AISI304 stainless steel,
as well as the front and the worktop.

Temperatur:   +2°C / +10°C
Kältemittel:  R134a 
Zubehör je Tür:   1 Tragrost (rilsaniert), 1 Paar Aufl ageschienen,
  CNS, kippsicher
Abmessungen (LxTxH):  
1 Becken  1550 x 700 x 980 mm
2 Becken  1950 x 700 x 980 mm
Anschlusswert:
Eigenkühlung   440 W / 230 V 
Zentralkühlung   40 W / 230 V
Kälteleistung:
Eigenkühlung  440 Watt / -10ºC VT
Zentralkühlung  300 Watt / -10ºC VT

Temperature:   +2°C / +10°C
Refrigerant:  R134a 
Accessories per door:  1 rack (rilsan-coated), 1 pair of rails,
  tip-proof
Dimensions (LxDxH):  
1 Basin  1550 x 700 x 980 mm
2 Basins  1950 x 700 x 980 mm
Connected load:
Built-in cooling   440 W / 230 V 
Remote cooling   40 W / 230 V
Refrigeration output:
Built-in cooling  440 Watt / -10ºC ET
Remote cooling  300 Watt / -10ºC ET

Abbildung beispielhaft mit Zubehör
Illustration to exemplify with accessories
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Modulauswahl / Module Selection  

A   GTOM73L80 2.530,-

A   GTOM73R80 2.530,-

 Art.-Nr.  Art.-no. €

Modulare Getränketheken
Module Beverage Counters 

Schritt 1
Step 1

8 0
e erage ounters ith 0  ousing height

GETRÄNKE-KÜHLTHEKEN MIT 2 KÜHLABTEILEN,
1 + 2 BECKEN, TIEFE: 700 MM I KORPUSHÖHE 890 MM
BEVERAGE COUNTERS WITH 2 SECTIONS
1 + 2 WASH BASINS, DEPTH: 700 MM I HOUSING HEIGHT: 890 MM

Getränke-Kühltheke mit 2 Kühlabteilen und
1 oder 2 Becken, leistungsstarker Umluftkühlung
und elektronischer Regelung. Verdampfer mit
pfl egeleichter Verkleidung. Hochdruckgeschäumter
Kühlkorpus. Innen komplett aus Chromnickelstahl
CNS (1.4301). Ebenso die Fronten sowie die Abdeckung.
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Refrigerated beverage counter with 2 sections and
1 or 2 wash basins, high-performance convection
re frigeration and electronic control system. Evaporator
with easy-to-care-for durable paneling. Highpressure
foam packed refrigerated housing;
Interior made entirely from AISI304 stainless steel,
as well as the front and the worktop.

Temperatur:   +2°C / +10°C
Kältemittel:  R134a 
Zubehör je Tür:   1 Tragrost (rilsaniert), 1 Paar Aufl ageschienen,
  CNS, kippsicher
Abmessungen (LxTxH):  
1 Becken  1550 x 700 x 980 mm
2 Becken  1950 x 700 x 980 mm
Anschlusswert:
Eigenkühlung   440 W / 230 V 
Zentralkühlung   40 W / 230 V
Kälteleistung:
Eigenkühlung  440 Watt / -10ºC VT
Zentralkühlung  300 Watt / -10ºC VT

Temperature:   +2°C / +10°C
Refrigerant:  R134a 
Accessories per door:  1 rack (rilsan-coated), 1 pair of rails,
  tip-proof
Dimensions (LxDxH):  
1 Basin  1550 x 700 x 980 mm
2 Basins  1950 x 700 x 980 mm
Connected load:
Built-in cooling   440 W / 230 V 
Remote cooling   40 W / 230 V
Refrigeration output:
Built-in cooling  440 Watt / -10ºC ET
Remote cooling  300 Watt / -10ºC ET

Abbildung beispielhaft mit Zubehör
Illustration to exemplify with accessories
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Schritt 2
Step 2

149

Eigenkühlung / uilt-in cooling
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Modulauswahl / Module Selection  

A   GTOM74L80 3.324,-

A   GTOM74R80 3.324,-

 Art.-Nr.  Art.-no. €

Modulare Getränketheken
Module Beverage Counters 

Schritt 1
Step 1

8 0
e erage ounters ith 0  ousing height

GETRÄNKE-KÜHLTHEKEN MIT 2 KÜHLABTEILEN,
1 + 2 BECKEN, TIEFE: 700 MM I KORPUSHÖHE 890 MM
BEVERAGE COUNTERS WITH 2 SECTIONS
1 + 2 WASH BASINS, DEPTH: 700 MM I HOUSING HEIGHT: 890 MM

Getränke-Kühltheke mit 2 Kühlabteilen und
1 oder 2 Becken, leistungsstarker Umluftkühlung
und elektronischer Regelung. Verdampfer mit
pfl egeleichter Verkleidung. Hochdruckgeschäumter
Kühlkorpus. Innen komplett aus Chromnickelstahl
CNS (1.4301). Ebenso die Fronten sowie die Abdeckung.
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Refrigerated beverage counter with 2 sections and
1 or 2 wash basins, high-performance convection
re frigeration and electronic control system. Evaporator
with easy-to-care-for durable paneling. Highpressure
foam packed refrigerated housing;
Interior made entirely from AISI304 stainless steel,
as well as the front and the worktop.

Temperatur:   +2°C / +10°C
Kältemittel:  R134a 
Zubehör je Tür:   1 Tragrost (rilsaniert), 1 Paar Aufl ageschienen,
  CNS, kippsicher
Abmessungen (LxTxH):  
1 Becken  1550 x 700 x 980 mm
2 Becken  1950 x 700 x 980 mm
Anschlusswert:
Eigenkühlung   440 W / 230 V 
Zentralkühlung   40 W / 230 V
Kälteleistung:
Eigenkühlung  440 Watt / -10ºC VT
Zentralkühlung  300 Watt / -10ºC VT

Temperature:   +2°C / +10°C
Refrigerant:  R134a 
Accessories per door:  1 rack (rilsan-coated), 1 pair of rails,
  tip-proof
Dimensions (LxDxH):  
1 Basin  1550 x 700 x 980 mm
2 Basins  1950 x 700 x 980 mm
Connected load:
Built-in cooling   440 W / 230 V 
Remote cooling   40 W / 230 V
Refrigeration output:
Built-in cooling  440 Watt / -10ºC ET
Remote cooling  300 Watt / -10ºC ET

Abbildung beispielhaft mit Zubehör
Illustration to exemplify with accessories
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Korpushöhe 810 + 890 mm

ABMESSUNGEN UND INSTALLATIONSANGABEN
MODUL-GETRÄNKE-KÜHLTHEKE, KORPUSHÖHE: 810 + 890 mm
DIMENSIONS AND INSTALLATION SPECIFICATIONS
MODULAR BEVERAGE COUNTERS; 810 + 890 mm HOUSING HEIGHT

Zentralkühlung Remote cooling MAGNOS-Line | COMFORT-Line

Elektroanschluss 230 V 
500 mm OKFF

Power supply 230 V 
Power cable length 2,3 m 
with plug
(CEE 7/7)

Saugleitung Ø 8,0 mm
500 mm OKFF
Suction line Ø 8,0 mm
500 mm FFL

B

B

AA

A        Flüssigkeitsleitung 
    Ø 6,0 mm 
    500 mm OKFF

Liquid line Ø 6,0 mm
500 mm FFL

Trichtereinlauf DN50 
50 mm über OKFF
unter Boden bauseits
syphoniert
Funnel run-off, DN50
50 mm over FFL under
bottom, with siphon 
provided by customer
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Modulare Getränketheken
Module Beverage Counters Korpushöhe 810 + 890 mm

ABMESSUNGEN UND INSTALLATIONSANGABEN
MODUL-GETRÄNKE-KÜHLTHEKE, KORPUSHÖHE: 810 + 890 mm
DIMENSIONS AND INSTALLATION SPECIFICATIONS
MODULAR BEVERAGE COUNTERS; 810 + 890 mm HOUSING HEIGHT

Zentralkühlung Remote cooling MAGNOS-Line | COMFORT-Line

Elektroanschluss 230 V 
500 mm OKFF

Power supply 230 V 
Power cable length 2,3 m 
with plug
(CEE 7/7)

Saugleitung Ø 8,0 mm
500 mm OKFF
Suction line Ø 8,0 mm
500 mm FFL
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Korpushöhe 810 + 890 mm

ABMESSUNGEN UND INSTALLATIONSANGABEN
MODUL-GETRÄNKE-KÜHLTHEKE, KORPUSHÖHE: 810 + 890 mm
DIMENSIONS AND INSTALLATION SPECIFICATIONS
MODULAR BEVERAGE COUNTERS; 810 + 890 mm HOUSING HEIGHT

Zentralkühlung Remote cooling MAGNOS-Line | COMFORT-Line

Elektroanschluss 230 V 
500 mm OKFF

Power supply 230 V 
Power cable length 2,3 m 
with plug
(CEE 7/7)

Saugleitung Ø 8,0 mm
500 mm OKFF
Suction line Ø 8,0 mm
500 mm FFL
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    Ø 6,0 mm
    500 mm OKFF

Liquid line Ø 6,0 mm
500 mm FFL

Trichtereinlauf DN50 
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unter Boden bauseits
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50 mm over FFL under
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provided by customer                      
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ABMESSUNGEN UND INSTALLATIONSANGABEN
MODUL-GETRÄNKE-KÜHLTHEKE, KORPUSHÖHE: 810 + 890 mm
DIMENSIONS AND INSTALLATION SPECIFICATIONS
MODULAR BEVERAGE COUNTERS; 810 + 890 mm HOUSING HEIGHT

Zentralkühlung Remote cooling MAGNOS-Line | COMFORT-Line

Elektroanschluss 230 V 
500 mm OKFF

Power supply 230 V 
Power cable length 2,3 m 
with plug
(CEE 7/7)

Saugleitung Ø 8,0 mm
500 mm OKFF
Suction line Ø 8,0 mm
500 mm FFL
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Liquid line Ø 6,0 mm
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H E SIE IE ASSE E H E H I R IHRE BI A I
SE E HE A R RIA E RE RI ERA I U I R UR BI A I

Bei Eigenkühlung wählen Sie Ihr Maschinenfach passend zu Einbau-
höhe und benötigter Kühlleistung. Berücksichtigen Sie die Anschluss-
seite der hl orpusse. ei beidseitige  nschluss benötigen Sie 2 
Regler. Das Maschinenfach kann aus technischen Gründen nicht am 
nde einer eihe on 2 hl orpussen stehen, sondern uss da i-

schen platziert werden.

Komplett mit Kältemaschine, luftgekühlt, steckerfertig. Automatische 
btauung und au asser erdunstung durch ei gas. F r  ec en 

oder 2 ec en. rforderliche lteleistung und nschluss erte ab 
Seite .

With built-in refrigeration, select the machine compartment appropri-
ate for the counter height and refrigeration output; take into account 
which side will be used for connections. For connection on both sides, 
two electronic control units will be required. For technical reasons, 
the machine compartment cannot be placed on the end of a row
of 2 refrigerated odules but ust be placed in bet een.

Complete with cooling aggregate, air-cooled, ready-to-plug-in. Au-
tomatic defrosting and condense water evaporation by means of hot 
gas. For  basin or 2 basins. e uired refrigeration and electrical
connection data  fro  pg. .

Schritt 3
Step 3
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Breite 400 mm Width 400 mm (1 Becken möglich 1 Basin possible)

Korpushöhe 810 mm Housing height 810 mm

GTMF400L-81  1.543,-

GTMF400R-81  1.543,-

Korpushöhe 890 mm Housing height 890 mm

GTMF400L  1.543,-

GTMF400R  1.543,-

 Art.-Nr.  Art.-no. €

HI EIS B A A
R S

E

Modulare Getränketheken
Module Beverage Counters 

AS HI E A H UR A E I S ER RE H S A
EI ER U ARE E R E HE E
A HI E AR E U E E R RI H A U E BE ERA E U ER

Breite 400 mm Width 400 mm (1 Becken möglich 1 Basin possible)

Korpushöhe 810 mm Housing height 810 mm

R GTMF424LR2-81  3.288,-

R GTMF457LR2-81  3.392,-

Korpushöhe 890 mm Housing height 890 mm

R GTMF424LR2  3.288,-

R GTMF457LR2  3.392,-

 Art.-Nr.  Art.-no. €

AS HI E A H UR A E IS HE EI U ARE E R E HE E
A HI E AR E U E BE EE U E BE ERA E U ER

Schritt 3
Step 3
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Breite 800 mm Width 800 mm (2 Becken möglich 2 Basin possible)

Korpushöhe 810 mm Housing height 810 mm

GTMF800L-81  1.543,-

GTMF800R-81  1.543,-

Korpushöhe 890 mm Housing height 890 mm

GTMF800L  1.957,-

GTMF800R  1.957,-

 Art.-Nr.  Art.-no. €

AS HI E A H UR A E I S ER RE H S A
EI ER U ARE E R E HE E
A HI E AR E U E E R RI H A U E BE ERA E U ER

Breite 800 mm Width 800 mm (2 Becken möglich 2 Basin possible)

Korpushöhe 810 mm Housing height 810 mm

R GTMF824LR2-81  3.908,-

R GTMF857LR2-81  4.010,-

Korpushöhe 890 mm Housing height 890 mm

R GTMF824LR2  3.908,-

R GTMF857LR2  4.010,-

 Art.-Nr.  Art.-no. €

AS HI E A H UR A E IS HE EI U ARE E R E HE E
A HI E AR E U E BE EE U E BE ERA E U ER
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Step 3
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H E SIE AS ASSE E I S A A I S A H
R IHRE BI A I

SE E HE A R RIA E E H I A AR E
R UR BI A I

Bei Zentralkühlung wählen Sie Ihr Installationsfach passend zu 
Einbauhöhe und benötigter Kühlleistung: Berücksichtigen Sie die 
Anschlussseite der Kühlkorpusse. Bei beidseitigem Anschluss
benötigen Sie 2 egler.
Das Installationsfach kann aus technischen Gründen nicht am 
nde einer eihe on 2 hl orpussen stehen, sondern uss 

dazwischen platziert werden. Es sind rechts und links je bis zu
 hlabteile anschlie bar.

Vorbereitet zum bauseitigen Anschluss, automatische Abtauung 
und Tauwasserablauf.
F r  ec en oder 2 ec en. rforderliche lteleistung und

nschluss erte ab Seite .

With remote refrigeration, select the technical compartment 
appropriate for the counter height and refrigeration output; 
take into account which side will be used for connections. For 
connection on both sides, two electronic control units will
be required.
For technical reasons, the technical compartment cannot be 
placed on the end of a ro  of 2 refrigerated odules but ust 
be placed in bet een. n the left and right sides up to  refrige-
rated sections can be connected.
Ready fo connection by customer, automatic defrosting and 
condense water run-off.
For  basin or 2 basins. e uired refrigeration and electrical
connection data  fro  pg. .

Modulare Getränketheken
Module Beverage Counters 

Schritt 3
Step 3
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Breite 240 mm Width 240 mm (Kein Becken möglich No Basin possible)

Korpushöhe 810 mm Housing height 810 mm

I R GTIF240LR2-81  992,-
I

Korpushöhe 890 mm Housing height 890 mm

I R GTIF240LR2  992,-
I

 Art.-Nr.  Art.-no. €

I S A A I S A H UR A E IS HE EI
U ARE E R E HE E

I S A A I AR E U E BE EE U E BE ERA E U ER

Breite 240 mm Width 240 mm (Kein Becken möglich No Basin possible)

Korpushöhe 810 mm Housing height 810 mm

I GTIF240L-81  713,-
I

I GTIF240R-81  713,-
I

Korpushöhe 890 mm Housing height 890 mm

I GTIF240L  713,-
I

I GTIF240R  713,-
I

 Art.-Nr.  Art.-no. €

I S A A I S A H UR A E I S ER RE H S A
EI ER U ARE E R E HE E
I S A A I AR E U E E R RI H A U E BE ERA E U ER
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Modulare Getränketheken
Module Beverage Counters 

Breite 400 mm Width 400 mm (1 Becken möglich 1 Basin possible)

Korpushöhe 810 mm Housing height 810 mm

I R GTIF400LR2-81  1.198,-
I

Korpushöhe 890 mm Housing height 890 mm

I R GTIF400LR2  1.198,-
I

 Art.-Nr.  Art.-no. €

I S A A I S A H UR A E IS HE EI
U ARE E R E HE E

I S A A I AR E U E BE EE U E BE ERA E U ER

Breite 400 mm Width 400 mm (1 Becken möglich 1 Basin possible)

Korpushöhe 810 mm Housing height 810 mm

I GTIF400L-81  920,-
I

I GTIF400R-81  920,-
I

Korpushöhe 890 mm Housing height 890 mm

I GTIF400L  920,-
I

I GTIF400R  920,-
I

 Art.-Nr.  Art.-no. €

I S A A I S A H UR A E I S ER RE H S A
EI ER U ARE E R E HE E
I S A A I AR E U E E R RI H A

U E BE ERA E U ER
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Breite 800 mm Width 800 mm (2 Becken möglich 2 Basin possible)

Korpushöhe 810 mm Housing height 810 mm

I R GTIF800LR2-81  1.404,-
I

Korpushöhe 890 mm Housing height 890 mm

I R GTIF800LR2  1.404,-
I

 Art.-Nr.  Art.-no. €

I S A A I S A H UR A E IS HE EI
U ARE E R E HE E

I S A A I AR E U E BE EE U E BE ERA E U ER

Breite 800 mm Width 800 mm (2 Becken möglich 2 Basin possible)

Korpushöhe 810 mm Housing height 810 mm

I GTIF800L-81  1.126,-
I

I GTIF800R-81  1.126,-
I

Korpushöhe 890 mm Housing height 890 mm

I GTIF800L  1.126,-
I

I GTIF800R  1.126,-
I

 Art.-Nr.  Art.-no. €

I S A A I S A H UR A E I S ER RE H S A
EI ER U ARE E R E HE E
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Untertisch mit Flügeltür, CNS 
Extension module with swing door, stainless steel  

 Art.-Nr.  Art.-no. €

USA AUSS A U E H HE E
E E SI U ES

H

GTSF400-81 516,-

GTSF450-81 527,-

GTSF500-81 558,-

GTSF550-81 579,-

H

GTSF400 516,-

GTSF450 527,-

GTSF500 558,-

GTSF550 579,-

Untertisch offen, CNS 
Extension module open, stainless steel  

 Art.-Nr.  Art.-no. €

H

GTSO400-81 424,-

GTSO450-81 444,-

GTSO500-81 465,-

GTSO550-81 486,-

H

GTSO400 424,-

GTSO450 444,-

GTSO500 465,-

GTSO550 486,-
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Unterschrank für Geschirrspüler, CNS 
Extension module for dishwasher, stainless steel  

 Art.-Nr.  Art.-no. €

H

A

GTSG550-81 429,-
A

GTSG650-81 429,-

H

A

GTSG550 429,-
A

GTSG650 429,-

Unterschrank für Schnapskühler, CNS 
Extension module for schnapps cooler, stainless steel  

 Art.-Nr.  Art.-no. €

H

A
S

GTSS650-81 444,-

H

A
S

GTSS650 444,-

Unterschrank für Eiswürfelbereiter, CNS 
Extension module for icemaker, stainless steel  

 Art.-Nr.  Art.-no. €

H

A
E

GTSE550-81 424,-

H

A
E

GTSE550 424,-
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KÜHLWANNEN
Qualität bis ins DetailCOOLING TRAYS
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S E I H
S S A

E I E
A R

R R
E

E I
S R

I
R

Steckerfertig, eingebaut:
B

B A R

Zentralgekühlt, eingebaut:
B

A R E

B A R

Zentralgekühlt, beigestellt:
A

R E

Built-in, ready to plug-in:
I

Built-in, for Remote cooling:
I

Separate, for Remote cooling:

Modulare Getränketheken
Module Beverage Counters 
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Modulauswahl / Module Selection  

S   FKO2B 579,-

B   FKO2E 806,-

S B   FKM2 1.962,-

 Art.-Nr.  Art.-no. €

FKO1B | FKO1E | FKM1 Abmessungen Dimensions

FKO2B | FKO2E | FKM2 Abmessungen Dimensions 

A H
B E

I H
B E

E
B E

H
B E

I H
B E

B E

A H
B E

I H
B E

E H
B E

H
B E

I H
B E

H
B E

R

Modulauswahl / Module Selection  

S   FKO1B 579,-

B   FKO1E 806,-

S B   FKM1 1.962,-

 Art.-Nr.  Art.-no. €

R
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STAINLESS STEEL WORKTOPS FOR STANDARD AND MODULAR COUNTERS
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CNS-ABDECKUNGEN 
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A
S I
A A

I A A B
A

A

bdec ung it  ec en / ountertop ith  basin
B A B  200239 1.056,-

B A B  200247 1.056,-

B A B  200231 1.169,-

B A B  200248 1.169,-

B A B  200240 1.385,-

B A B  200249 1.385,-

 Art.-Nr.  Art.-no. €
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CNS-ABDECKUNGEN 
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Modulare Getränketheken
Module Beverage Counters 
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STAINLESS STEEL WORKTOPS FOR STANDARD AND MODULAR COUNTERS
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CNS-ABDECKUNGEN 
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STAINLESS STEEL WORKTOPS FOR STANDARD AND MODULAR COUNTERS
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STAINLESS STEEL WORKTOPS FOR STANDARD AND MODULAR COUNTERS
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A
S I
A A

I A A B
A

A

bdec ung it 2 ec en / ountertop ith 2 basin
B A B  200241 1.285,-

B A B  200245 1.285,-

B A B  200232 1.523,-

B A B  200243 1.523,-

B A B  200242 1.823,-

B A B  200244 1.823,-

 Art.-Nr.  Art.-no. €

STAINLESS STEEL WORKTOPS FOR STANDARD AND MODULAR COUNTERS

PL_Getraenke_2012_END 3_Layout 1  29.10.12  15:57  Seite 67

Modulare Getränketheken
Module Beverage Counters 
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AB E U E R E R E HE E
R S R BE ERA E U ERS

A
A B

B A

I

I

Länge in mm Art.-Nr. Wulstrand   Art.-Nr. Aufkantung €
Length in mm Art. No lip Art. No. backsplash 

00 00 00  866,-
2000 2000 2000  902,-
2 00 2 00 2 00  939,-
2200 2200 2200  976,-
2 00 2 00 2 00  1.012,-
2 00 2 00 2 00  1.048,-
2 00 2 00 2 00  1.086,-
2600 2600 2600  1.122,-
2700 2700 2700  1.160,-
2 00 2 00 2 00  1.196,-
2 00 2 00 2 00  1.234,-
3000 GTA3000 GTC3000  1.271,-

00 00 00  1.306,-
200 200 200  1.344,-

3300 GTA3300 GTC3300  1.380,-
00 00 00  1.418,-

Länge in mm Art.-Nr. Wulstrand   Art.-Nr. Aufkantung €
Length in mm Art. No lip Art. No. backsplash 

3500 GTA3500 GTC3500  1.454,-
600 600 600  1.490,-
700 700 700  1.527,-

3800 GTA3800 GTC3800  1.566,-
00 00 00  1.601,-

000 000 000  1.638,-
00 00 00  1.674,-

200 200 200  1.712,-
00 00 00  1.748,-
00 00 00  1.786,-
00 00 00  1.821,-

600 600 600  1.858,-
700 700 700  1.896,-
00 00 00  1.932,-
00 00 00  1.969,-

5000 GTA5000 GTC5000  2.005,-

R U E R AB E U E
RI RA S A E E RAI S R S

B I

Maße (LxB) in mm Dimension (LxW) in mm Art.-Nr. Tropfmulde Art. No. Drip tray   €

200  00 200 0  164,-
300 x 300 GTT30030  193,-
00  00 00 0  220,-

500 x 300 GTT50030  250,-
600  00 600 0  278,-
700  00 700 0  307,-
800 x 300 GTT80030  335,-
00  00 00 0  364,-
000  00 000 0  392,-
00  00 00 0  421,-

200  00 200 0  450,-
00  00 00 0  479,-
00  00 00 0  507,-
00  00 00 0  535,-

600  00 600 0  564,-
700  00 700 0  593,-
00  00 00 0  605,-
00  00 00 0  651,-

2000  00 2000 0  678,-

Modulare Getränketheken
Module Beverage Counters 
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Maße (LxB) in mm Dimension (LxW) in mm Art.-Nr. Tropfmulde Art. No. Drip tray   €

200  00 200 0  176,-
00  00 00 0  209,-
00  00 00 0  242,-
00  00 00 0  274,-

600  00 600 0  307,-
700  00 700 0  340,-
00  00 00 0  372,-
00  00 00 0  405,-
000  00 000 0  437,-
00  00 00 0  470,-

200  00 200 0  503,-
00  00 00 0  535,-
00  00 00 0  568,-
00  00 00 0  601,-

600  00 600 0  635,-
700  00 700 0  667,-
00  00 00 0  700,-
00  00 00 0  732,-

2000  00 2000 0  765,-

EI ERE USA AUSS A U E R E R E HE E
A I I A A ESS RIES R BE ERA E U ERS

B A A   €

B H 700011 128,-

B H 700012 209,-

B 700013 175,-

B 700014 191,-

A B S U S A S
701867 28,-

A B S U S A S
700004 55,-

B A
B 701434 160,-

B
B 701942 160,-

B A
B 701941 160,-

E S
503030 395,-

A I S

700000 310,-

200250 286,-

A E 700006 56,-

S S 264014 10,-

R 203056 41,-

A S R 700550 33,-
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A S U E I ER EI U E
BEER A S I H R I ES

E
E

E B
B

B
R

Zapfsäule „COP“, massives Messing, 
verchromt (ohne Schankhahn) 
Beer Taps „COP“, solid brass, chrome finish  

 Art.-Nr.  Art.-no. €

709050 254,-

709051 496,-

709052 695,-

Zubehör Hähne Accessories Taps S Page 77

709068 130,-

702221 171,-

72

ACCESSORIES 

ZUBEHÖR
Qualität bis ins Detail
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Zapfsäule „TOWER“, Edelstahl, matt gebürstet, (ohne Schankhahn) 
Beer Taps „TOWER“, stainless steel, matte brushed finish  

 Art.-Nr.  Art.-no. €

709056 406,-

709057 436,-

Zubehör Hähne Accessories Taps S Page 77

702220 130,-

709070 159,-

PL_Getraenke_2012_END 3_Layout 1  29.10.12  15:57  Seite 73
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Zapfsäule „MR. T“, Edelstahl, matt gebürstet (ohne Schankhahn) 
Beer Taps „MR. T“, stainless steel, matte brushed finish  

 Art.-Nr.  Art.-no. €

709058 909,-

709059 992,-

709060 1.069,-

Zubehör Hähne Accessories Taps 

702220 130,-

709070 159,-
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0,20 ltr. 59 mm                                                     41                                                      58
0,20 ltr. 54 mm                                                     49                                                      69

0,25 ltr. 66 mm                                                     36                                                      48
0,25 ltr. 57 mm                                                     49                                                      63

0,33 ltr. 70 mm                                                     30                                                      42
0,33 ltr. 62 mm                                                     36                                                      50
0,33 ltr. 60 mm                                                     41                                                      58

0,50 ltr. 69 mm                                                     30                                                      42
0,50 ltr. 67 mm                                                     36                                                      47
0,50 ltr. 65 mm                                                     36                                                      48
0,50 ltr. 61 mm                                                     38                                                      58
0,50 ltr. (Brunnen) 61 mm                                                     41                                                      58

0,70 ltr. 77 mm                                                     35                                                      39
0,70 ltr. 69 mm                                                     30                                                      42

0,75 ltr. 77 mm                                                      35                                                      39
0,75 ltr. (Weißwein) 75 mm                                                      35                                                      39
0,75 ltr. 71 mm                                                      31                                                      42

1 ltr. 90 mm                                                      20                                                      25
1 ltr. 83 mm                                                      22                                                      30
1 ltr. 80 mm                                                      29                                                      30
1 ltr. 80 mm                                                      27                                                      30
1 ltr. 78 mm                                                      29                                                      35
1 ltr. 75 mm                                                      35                                                      39

1,50 ltr. 92 mm                                                      20                                                      23
1,50 ltr. 88 mm                                                      20                                                      25
1,50 ltr. (PET) 81 mm                                                      27                                                      30

Je nach Hersteller können die Flaschendurchmesser um +/- 1-2 mm voneinander abweichen. 
Das Volumen pro Auszugsfläche bleibt jedoch identisch.
Bottle diameters can vary by manufacturer +/- 1-2 mm.
The area capacity per drawer however, remains identical.

Durchmesser pro Flasche (ca.)
Bottle diameter (approx.)

Anzahl mit Trennstäben
Capacity with cross-bars

MÖGLICHE FLASCHENMENGE PRO ROLLENAUSZUG
MODULBREITE 550 mm, BAUTIEFE 600 mm
POTENTIAL BOTTLE CAPACITY PER DRAWER
550 MM MODULE WIDTH, 600 mm BUILD DEPTH

Flascheninhalt
Bottle volume

Anzahl ohne Trennstäbe
Capacity without cross-bars

ruc inderer 0 - 6/  ar,
 eitung, it ugelabsperr entil 
ressure egulator, 0 - 6/  ar,
 line, ith ball al e

 Art.-Nr.  Art.-no. €

 709061 108,-

Flaschenhalter  2 0 
ottle older  2 0 

 Art.-Nr.  Art.-no. €

S 709069 15,-

709064 24,-

PL_Getraenke_2012_END 3_Layout 1  29.10.12  15:57  Seite 74
PL_Getraenke_2012_END 3_Layout 1  29.10.12  15:57  Seite 75

Gläserspüler Flexi Premium 
Flexi Glass Rinser Premium 

 Art.-Nr.  Art.-no. €

 709065 186,-

76
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Gläserspüler Flexi Standard 
Flexi Glass Rinser Standard 

 Art.-Nr.  Art.-no. €

 709066 212,-

76
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Modulare Getränketheken
Module Beverage Counters 
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0,20 ltr. 59 mm                                                     41                                                      58
0,20 ltr. 54 mm                                                     49                                                      69

0,25 ltr. 66 mm                                                     36                                                      48
0,25 ltr. 57 mm                                                     49                                                      63

0,33 ltr. 70 mm                                                     30                                                      42
0,33 ltr. 62 mm                                                     36                                                      50
0,33 ltr. 60 mm                                                     41                                                      58

0,50 ltr. 69 mm                                                     30                                                      42
0,50 ltr. 67 mm                                                     36                                                      47
0,50 ltr. 65 mm                                                     36                                                      48
0,50 ltr. 61 mm                                                     38                                                      58
0,50 ltr. (Brunnen) 61 mm                                                     41                                                      58

0,70 ltr. 77 mm                                                     35                                                      39
0,70 ltr. 69 mm                                                     30                                                      42

0,75 ltr. 77 mm                                                      35                                                      39
0,75 ltr. (Weißwein) 75 mm                                                      35                                                      39
0,75 ltr. 71 mm                                                      31                                                      42

1 ltr. 90 mm                                                      20                                                      25
1 ltr. 83 mm                                                      22                                                      30
1 ltr. 80 mm                                                      29                                                      30
1 ltr. 80 mm                                                      27                                                      30
1 ltr. 78 mm                                                      29                                                      35
1 ltr. 75 mm                                                      35                                                      39

1,50 ltr. 92 mm                                                      20                                                      23
1,50 ltr. 88 mm                                                      20                                                      25
1,50 ltr. (PET) 81 mm                                                      27                                                      30

Je nach Hersteller können die Flaschendurchmesser um +/- 1-2 mm voneinander abweichen. 
Das Volumen pro Auszugsfläche bleibt jedoch identisch.
Bottle diameters can vary by manufacturer +/- 1-2 mm.
The area capacity per drawer however, remains identical.

Durchmesser pro Flasche (ca.)
Bottle diameter (approx.)

Anzahl mit Trennstäben
Capacity with cross-bars

MÖGLICHE FLASCHENMENGE PRO ROLLENAUSZUG
MODULBREITE 550 mm, BAUTIEFE 600 mm
POTENTIAL BOTTLE CAPACITY PER DRAWER
550 MM MODULE WIDTH, 600 mm BUILD DEPTH

Flascheninhalt
Bottle volume

Anzahl ohne Trennstäbe
Capacity without cross-bars



Pr
ei

sl
is

te
  

20
17

/2
01

8 P r e i s l i s t e  2 0 1 7 / 2 0 1 8

Kühl-/ Tiefkühltische
Refrigerated Counters | Freezing Counters

Getränke-Kühltheken
Beverage Counters

Abfallkühler
Solid Waste Refrigerators

Kühl-/ Tiefkühlschränke
Refrigerators | Freezers

Schnellkühler | Schockfroster
Blast Chillers | Blast Freezers

Kühlwannen
Cooling Trays

N
r. 

14
00

.1
0.

00
0/

13
5.

01
.1

7

Cool Compact
Kühlgeräte GmbH
Balinger Straße 23
D-72415 Grosselfingen

Fon +49 (0) 7476/94560
Fax +49 (0) 7476/945620

info@coolcompact.de

www.coolcompact.de

Pr
ei

sl
is

te
  

20
17

/2
01

8 P r e i s l i s t e  2 0 1 7 / 2 0 1 8

Kühl-/ Tiefkühltische
Refrigerated Counters | Freezing Counters

Getränke-Kühltheken
Beverage Counters

Abfallkühler
Solid Waste Refrigerators

Kühl-/ Tiefkühlschränke
Refrigerators | Freezers

Schnellkühler | Schockfroster
Blast Chillers | Blast Freezers

Kühlwannen
Cooling Trays

N
r. 

14
00

.1
0.

00
0/

13
5.

01
.1

7

Cool Compact
Kühlgeräte GmbH
Balinger Straße 23
D-72415 Grosselfingen

Fon +49 (0) 7476/94560
Fax +49 (0) 7476/945620

info@coolcompact.de

www.coolcompact.de

82174

H S HRA A S BAUREIHE
RE RI ERA R A S SERIES

S
H

I U

E R
E A

I I A
S A

B H
B

R

E
E

Eigenkühlung / Built-in cooling
A H U

Zentralkühlung / Remote cooling
A A

R

Zubehör | Mehrpreise / Accessories | Surcharges
S R

Refrigerators

A H

A
E H A

E
R

S
E B

H

H A

E
R R
R
A

E

Weiteres Zubehör fi nden Sie auf den Seiten 206-207. / For additional accessories and options, see pages 206-207.

Art.-Nr. Art.-no.     €

0 7

0 7

7000 8

7001 8

0

7

77

1
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5 
40°C |  40%  

 A-80%

 A-60%

 A-40%

 A-20%

 A + + +

 A + +

 A
 A
 B
 C
 D
 E
 F
 G

+

 L L
20 1 5/ 1 0 94-I V

B

Cool Compact HKMN057-MS

456

424 - 5
40°C-40%
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H S HRA I AS RE A S BAUREIHE
RE RI ERA R I H ASS R A S SERIES

Eigenkühlung / Built-in cooling
A H U

Zentralkühlung / Remote cooling
A A

R

Zubehör | Mehrpreise / Accessories | Surcharges
S R

S H
I

U

E R
E A

I I A
S A

B H

R
S

E
E

A H

A
E H A

E
R

S
E B

H

H A

E
R R
R
A

E

Weiteres Zubehör fi nden Sie auf den Seiten 206-207. / For additional accessories and options, see pages 206-207.

Art.-Nr. Art.-no.     €
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Cool Compact HKMNV57-MS
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40°C-40%
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WEINKÜHLSCHRANK BAUREIHE 570 GN2/1
WINE CABINET SERIES 570 GN2/1

Eigenkühlung / Built-in cooling
Abtauung und Tauwasserverdunstung durch Heißgas, Kältemaschine bis +40°C UT, steckerfertig
Defrosting and evaporation of the defrost water using hotgas, cooling aggregate for ambient 
temperatures of up to +40°C, ready to plug in

Zentralkühlung / Remote cooling
vorbereitet zum bauseitigen Anschluss, elektrische Abtauung und Tauwasserablauf (Expansionsventile siehe S. 268) 
Ready for connection by customer, defrosting electrically and defrost water run-off (Expansion valve see page 268)

Zubehör | Mehrpreise / Accessories | Surcharges
Tragrost GN2/1 530 x 650 mm, CNS   Rack GN2/1 530 x 650 mm, stainless steel

Türanschlag von rechts auf links    Door hinge shifted from right to left

Lochblechböden, CNS     perforated inlays, stainless steel

Weinkühlschrank mit Glastüre, innen und außen 
aus CNS, Hygieneausführung, Verdampfer außerhalb 
des Kühl-Innenraumes, mit Umluftkühlung und 
selbstschließender Tür, abschließbar. 

Elektronische Regelung mit automatischem 
ECO-Modus, bedarfsgerechter Abtau- und 
Lüftersteuerung und beleuchtetem 3 Zoll 
LCD-Display.

90 mm Isolation, Innenraum mit Aufl agerippen, frei 
von Stell-und Aufl ageschienen,                    
tiefgezogene Bodenwanne mit Hygieneradien. 

Wine cabinet with glassdoor, inside and outside made 
of stainless steel, hygienic design, evaporator-free 
cooling compartment, with convection refrigeration 
and self-closing door, lockable. 

The Electronic control is equipped with an 
automatically ECO-Mode, fan and defrost control by 
demand and an illuminated 3-digit 
LCD display.
90 mm insulation, cooling compartment with 
integrated shelving rails – no additional parts, 
recessed fl oor with hygienically rounded corners.

Temperatur:  +2°C / +25ºC
 Abmessungen: 720 x 840 x 2050 mm (LxTxH)
Kapazität: 23 x GN2/1
Anschlusswert  
(Eigenkühlung): 230 V / 50 Hz / 2,0 A / 280 W
(Zentralkühlung): 150 W / 230 V
Energieverbrauch:  1,35 kWh/24 h 
Kältemittel:  R290
Kälteleistung: 340 W -10ºC VT
Zubehör:  4 Lochblechböden, CNS,
  LED-Beleuchtung 
  in der Glastüre

Temperature:  +2°C / +25ºC
Dimensions: 720 x 840 x 2050 mm (LxDxH)
Capacity: 23 x GN2/1
Connected load  
(built-in cooling): 230 V / 50 Hz / 2,0 A / 280 W
(remote cooling): 150 W / 230 V
Energy consumption: 1,35 kWh/24 h
Refrigerant:  R290
Refrigeration output: 340 W -10ºC evap. temp.
Accessories:  4 perforated inlays, stainless steel, 
  LED-illumination integrated 
  in glass door

Refrigerators

Weiteres Zubehör fi nden Sie auf den Seiten 206-207. / For additional accessories and options, see pages 206-207.

Art.-Nr. Art.-no.     €

7 1

7 1

7000 8

7001 8

4 810

4 74

77

1

400 8 1 4

84

208

Kühlschränke
Refrigerators

A I I

H IE H S HR E BAUREIHE
RE RI ERA RS REE ERS SERIES

E

S S
EE

EE

mit Eigenkühlung
steckerfertig
With built-in 
cooling, ready to
plug in

E

S

S

R

zum Anschluss an
Zentralkühlung
For connection
to remote cooling

H IE H S HR E
BAUREIHE
RE RI ERA RS REE ERS
SERIES
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S S
EE

E EE
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With built-in 
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plug in

E

S

S

R

zum Anschluss an
Zentralkühlung
For connection
to remote cooling
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Kühlschränke
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S
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Garantieleistungen
Warranties

Garantieleistungen
Für die Ausführung, Beschaffenheit und Funktionsfähigkeit unserer 

Produkte übernehmen wir nachfolgende Garantie:

1. Die 2+1 Garantie beinhaltet:
a) 2 Jahre Vollgarantie für alle Produkte ab Auslieferungsdatum

01.04.2009 mit kostenloser Instandsetzung (Ersatzteile, 

Arbeitslohn, Fahrtkosten) durch Cool Compact oder einen von uns 

beauftragten Kälte-Fachbetrieb sowie

b) 1 weiteres Jahr Materialgarantie für die kostenlose Lieferung

von Ersatzteilen.

2. Die Cool Compact Garantie umfasst nicht:
a) Verschleißteile, wie z.B. Dichtungen, Lampen und Roste

b) die Beseitigung von Schäden, die sich aufgrund mangelnder

Durchführung der Pfl ege- und Wartungsbestimmungen (siehe 

Bedienungsanleitung) oder unsachgemäßer Verwendung ergeben

c) den Aufwand durch Ein-/Aus- oder Umbau der Geräte.

d) eventuelle Folgeschäden der Funktionsstörung

3. Beanstandungen
Tritt innerhalb des Garantie-Zeitraumes eine berechtigte 

Beanstandung auf, so ist folgende Vorgehensweise unbedingt 

erforderlich:

a) senden Sie uns den komplett ausgefüllten Garantie-Antrag zu

(diesen erhalten Sie per Fax von uns).

b) Rücksendung der ausgetauschten Teile innerhalb von 2 Wochen.

4. Geltungsbereich
Diese Garantiebedingungen gelten für Gerätestandort 

Deutschland. Für sonstige Länder gelten jeweils besondere 

Bestimmungen.

5. Inkrafttreten
Diese Garantiebedingungen gelten ab 01.04.2009.

Warranty
We provide the following Warranty for the design characteristics and 

functionality of our products:

1. The 2+1 Warranty includes the following:
a) 2 years Warranty for all products supplied from April 1st, 2009

with free overhaul (spare parts, labour costs, travel costs) by Cool 

Compact or a refrigeration service company commissioned by Cool 

Compact as well as

b) 1 additional year material Warranty for free delivery of spare

parts.

2. The Cool Compact Warranty does not include:
a) Wearing parts as for example gaskets, lights, and racks.

b) The damages caused by inadequate observance of care and

maintenance requirements (see operation manual) or misuse.

c) The costs for the installation, dismounting or modifi cation of 

 the devices.

d) Possible consequential damages due to the mal function.

3. Claim procedure
If any legitimate problem occurs during the Warraty Period, it is 

essential to proceed as follows:

a) Send us the Warranty Application completely fi lled-out (blank

forms are available from us by fax).

b) Send us the replaced parts back within 2 weeks.

4. Applicability
This Warranty applies only to products in use in Germany. For other 

countries particular terms respectively apply.

5. Inception date
This Warranty applies from April 1st, 2009.
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Garantiebedingungen von Cool Compact

Warranty is only valid for sale and delivery within German territory.

For all countries outside of Germany speci�c warranty terms and conditions apply and are available upon request.
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Verkaufsinformationen
Sales Information

Preisbasis:
Diese Preise verstehen sich inklusive Verpackung, zuzüglich der 

Transportkostenpauschale und der gesetzlichen Mehrwertsteuer frei Hof 

(Deutschland Festland außer Inseln und Berge). Für Zubehör 

und Ersatzteile ist die Preisstellung ab Werk, unverpackt.

Zahlungsbedingungen:
Innerhalb von 8 Tagen nach Rechnungsdatum mit 2 % Skonto oder 

innerhalb von 30 Tagen nach Rechnungsdatum rein netto.

Transportkostenpauschale:
Deckt Transport, Versicherung und LKW-Mautgebühr innerhalb 

Deutschlands. Wir berechnen 1,75% vom Warennettowert.

Verpackungsentsorgung:
Wir haben bei unseren Preisen bereits 1,0% vom Warenwert in Abzug 

gebracht.

Sicherheitsvorschriften:
Unsere Geräte sind nach den Vorschriften im Lebensmittelbereich

gefertigt. DIN-, VDE- und CE-gerechte Bauweise.

Transportschäden:
Bei Annahme des Liefergegenstandes überprüfen Sie bitte sofort die 

Ware auf eventuelle Transportschäden. Auch bei unbeschädigter 

Verpackung ist der Liefergegenstand unverzüglich auszupacken und 

zu überprüfen.

Alle Schäden sind auf dem Frachtbrief zu vermerken. Nicht 

ordnungsgemäß festgestellte oder verspätet gemeldete Transportschäden 

können nicht ersetzt werden.

Technische und preisliche Änderungen
vorbehalten.

Prices:
Our prices include packaging and shipping costs within the Federal 

Republic of Germany (except German Islands and mountains). 

Accessories and spare parts prices are ex-works excluding packaging and 

shipping costs.

Payment Terms:
Within 8 days after date of invoice with 2% discount or within 30 days 

after date of invoice net or as the case may be payment in advance 

before production.

Transport Insurance:
We charge 1,75% of the total net order value for transport

insurance and truck toll fees within the Federal Republic of Germany.

Disposal of Packaging Waste:
1.0% of the goods value has been deducted for disposal of packaging 

waste.

Safety Regulations:
Our devices are manufactured according to the regulations

fulfi lling DIN, VDE and CE requirements.

Transport Damages:
Please inspect the goods immediately upon delivery for possible trans-

port damages. Even in the case of undamaged packaging, the delivered 

goods must be immediately unpacked and checked. All damages must 

be mentioned on the consignment note of the forwarder.

There is no compensation for transport damages which have not been 

properly determined or which are reported

too late.

Technical specifi cations and prices
subject to change.

S S
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Standort
Location

So fi nden Sie uns… / How to fi nd us...

Südlich von Stuttgart entwickeln, konstruieren und fertigen wir hochwertige Kühlmöbel für unsere internationale 

Kundschaft. Als größter Hersteller von gewerblichen Kühlgeräten in Deutschland legen wir Wert auf die Langlebigkeit

unserer Geräte, die ausschließlich aus CNS (1.4301) bestehen. Für energieeffi zienten Einsatz werden alle Kühlmöbel- 

korpusse hochdruckgeschäumt. Dieser Fokus auf die Qualität ist einer der Erfolgsfaktoren für Cool Compact. 

Von Beginn an defi nierten wir in puncto Verarbeitungsqualität und verwendete Materialien neue, höhere Standards 

für die Branche. Alle Geräte werden vor der Auslieferung geprüft, weshalb wir unseren Kunden sehr weitreichende 

Garantieleistungen ohne Einschränkung bieten können.

Located south of Stuttgart, we develop, design, and manufacture high-quality refrigeration appliances for an international 

clientele. We are the largest manufacturer of commercial refrigeration equipment in Germany, and therefore place great 

importance upon producing durable appliances made exclusively of CNS (AISI 304). For high energy effi ciency, 

all refrigeration housings feature high-pressure foam insulation. This commitment to quality is a major factor 

for our success. From the very start, we are defi ning new, higher standards for our sector with regards to processing 

quality and materials used. All of our devices are tested before shipping, which is why we can offer our customers very 

extensive warranties without restrictions.

Entwicklung, Konstruktion und Fertigung aus einer Hand!
Single-Source Development, Design and Manufacture!
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Balinger Straße 25
D-72415 Grosselfi ngen
Fon +49 (0) 74 76 / 94 56 0
Fax +49 (0) 74 76 / 94 56 20
info@coolcompact.de
www.coolcompact.de

Beratung, Lieferung und Service erfolgt
ausschließlich über den qualifi zierten Fachhandel.

Alle Preise sind empfohlene Verkaufspreise
zzgl. der gesetzlichen Umsatzsteuer.

Technische und preisliche Änderungen sowie
Druckfehler und Irrtümer vorbehalten.

Consultation, delivery and service is provided
exclusively by qualifi ed dealers.

All prices are recommended retail prices plus 
the value added tax.

Not responsible for any technical and/ or price 
changes as well as printing errors and ommissions.
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